Отчет
о результатах проверки законности и эффективности использования средств резервного фонда Красновишерского городского округа за 9 месяцев 2021 года
г. Красновишерск             
                                                  29 декабря 2021 г.
1. Общая часть:

1.1. Основания  для проведения проверки:  Федеральный закон от 07.02.2011   № 6-ФЗ «Об общих принципах организации  и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», План работы на 2021 год, распоряжение председателя  Контрольно- счетной палаты Красновишерского городского округа от  01.12.2021 г.  № 6-рп.  
1.2. Объект проверки: Администрация Красновишерского городского округа.
1.3. Тема проверки: проверки законности и эффективности использования средств резервного фонда Красновишерского городского округа за 9 месяцев 2021 года.
1.4. Исполнители:  председатель  МКУ «КСП Красновишерского городского округа» Вилесов Р.В., инспектор МКУ «КСП Красновишерского городского округа» Попова Н.П.
1.5. Проверяемый период:  текущий период с 01 января  2021 года  по 30 сентября 2021 года.
1.6. Место проведения ревизии: 618590, Пермский край, г.Красновишерск, ул. Дзержинского, 6 «а»
1.7. Срок проведения ревизии: с 13 декабря по 23 декабря 2021 г. 
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: условия для проведения ревизии обеспечены.
1.9. При проведении ревизии использовались: нормативные и правовые документы; отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда за 9 месяцев 2021 года; решение Думы Красновишерского городского округа от 11.12.2020 № 240 «О бюджете  Красновишерского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с изменениями решения; уведомления о бюджетных ассигнованиях, лимитах бюджетных обязательств, банковские документы, первичные учетные документы. 

1.10. Общие положения: 
В проверяемый период и по настоящее время обязанности  главы администрации Красновишерского городского округа исполняет Верещагин Евгений Владимирович и является распорядителем бюджетных средств администрации. 

Право первой подписи в финансовых документах имеют:

Глава городского округа - глава администрации Красновишерского городского округа Верещагин Е.В. 

Право второй подписи: Директор МКУ «ЦБУ» Вдовина Л.А.  
По результатам контрольно-ревизионного мероприятия составлен акт проведения проверки законности и эффективности использования средств резервного фонда Красновишерского городского округа за 9 месяцев 2021 года, и  направлен для рассмотрения и подписания главе городского округа - главе администрации Красновишерского городского округа Верещагину Е.В. (исх.        № 121 от 23.12.2021г.).
Отчет по проведению контрольного мероприятия составлен с учетом предоставленной в срок до 28.12.2021г. информации администрацией городского округа. 

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

Основными документами, регулирующими формирование и расходование резервного фонда администрации Красновишерского городского округа, являются следующие нормативные правовые акты:

-  Бюджетный кодекс Российской Федерации;

- Устав Красновишерского городского округа (принят решением Думы Красновишерского городского округа от 28.11.2019 № 52 с изменениями и дополнениями);

-  Положение о бюджетном процессе в Красновишерском городском округе (утверждено  решением Думы Красновишерского городского округа от 31.10.2019     № 35) (далее – Положение  о бюджетном процессе);
- Положение о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Красновишерского городского округа (утверждено Постановлением администрации Красновишерского городского округа от 24.01.2020 № 28) (далее – Положение  о Резервном фонде).

Согласно статье 81 Бюджетного кодекса РФ в расходной части бюджета Красновишерского городского округа  предусмотрено создание резервного фонда.
 Порядок расходования средств резервного фонда установлен постановлением администрации Красновишерского городского округа от 24 января 2020 г. № 28 «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Красновишерского городского округа».
Согласно пунктам 2.1.  и 2.11.  Положения о резервном фонде, средства резервного фонда выделялись и использовались на основании постановлений администрации  Красновишерского городского округа.

Бюджетные ассигнования резервного фонда направлялись на финансовое обеспечение непредвиденных расходов юридическим лицам и гражданам на цели, которые не могли быть предусмотрены при утверждении местного бюджета на очередной финансовый год и не могли быть отложены до утверждения (уточнения) местного бюджета на очередной финансовый год.

В соответствии с пунктом 3.2. Положения о резервном фонде бюджетные ассигнования резервного фонда имеют строго целевое назначение и подлежат использованию исключительно на цели, указанные в постановлении о выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда, в течение трех месяцев с момента перечисления.

Решением Думы Красновишерского городского округа от 11.12.2020 № 240 «О бюджете  Красновишерского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» объем бюджетных ассигнований резервного фонда утвержден в сумме 1000,0 тыс. руб. или 0,13 % общего объема расходов. Утвержденные объемы бюджетных ассигнований средств резервного фонда на 2021 год соответствуют требованиям пункта 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Кассовое исполнение указанных расходов за 9 месяцев 2021 года составило 936,3 тыс. руб.  Остаток  нераспределенных бюджетных ассигнований резервного фонда по состоянию на 01.10.2021 года составил 304,6 тыс. руб.
В течение проверяемого периода резервный фонд администрации Красновишерского городского округа восстанавливался за счет неиспользованных  средств  МУП «Водоканал-1», выделенных  для организации финансового обеспечения (компенсации) непредвиденных расходов, понесенных в связи с ликвидацией чрезвычайной ситуации, связанной с пожаром на котельной № 6        г. Красновишерска, на сумму 2,5 тыс. руб.; за счет увеличения собственных доходов (штрафов, санкций, возмещения ущерба, доходов от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий прошлых лет)   - в объеме 500,0 тыс.руб.

Выделение средств резервного фонда производилось посредством перераспределения запланированных на эти цели бюджетных ассигнований по соответствующим кодам бюджетной классификации расходов, исходя из отраслевой и ведомственной принадлежности получателей средств и экономического содержания.
В проверяемом периоде главным распорядителем бюджетных средств резервного фонда являлось Финансовое управление администрации Красновишерского городского округа.

Проверкой  установлено.
1. Получателями средств резервного фонда являлись администрация Красновишерского городского округа, юридические и физические  лица.
За 9 месяцев 2021 года за счет средств резервного фонда на основании  постановлений администрации Красновишерского городского округа выделено бюджетных  ассигнований  в объеме 1197864 руб. 66 коп., кассовое исполнение составило 936262 руб. 55 коп. Остаток неиспользованных бюджетных ассигнований по принятым и исполненным  обязательствам по состоянию на         01 октября 2021 года составил 261602 руб. 11 коп., в том числе:
- 3315 руб. 35 коп. – неиспользованные бюджетные ассигнования, выделенных МУП «Водоканал-1» (восстановлены в резервный фонд), МКУ «Управление по ГО, ЧС и МПО».
- 162000 руб. – заключен 24.09.2021 г. муниципальный контракт с ООО «Система» на поставку материалов для ремонта кровли муниципального жилого дома, поврежденного при пожаре 22.07.2021 г. по адресу: Красновишерский городской округ, п. Северный Колчим, ул. Молодежная, д.11. Обязательства по поставке строительных материалов подрядчиком выполнены. Сроки, установленные п.п. 1.3., 1.4. контракта, выдержаны. Оплата за поставку товаров администрацией Красновишерского городского округа  произведена на основании акта приема-передачи товаров от 24.09.2021 г., предъявленного счета на оплату    № 10 от 27.09.2021г., платежным поручением № 25006 от 15.10.2021 г. на общую сумму 162000 руб. Остаток неиспользованных бюджетных ассигнований на сумму 502 руб.20 коп. подлежит закрытию.
- 96286 руб.76 коп. – объем выделенных из резервного фонда бюджетных ассигнований на ремонт пожарного гидранта по ул. Гагарина 62-64                              г. Красновишерска (пост. № 310 от 15.04.2021г.),   изменен в ноябре 2021 года на основании постановления администрации Красновишерского городского округа  от 09.11.2021 № 1221, и составил 54084 руб. 16 коп. 
Муниципальный контракт № ЭА-83 на сумму 96286 руб.76 коп., заключенный 08 июня 2021 года администрацией городского округа с ИП Барановым Я.Н. на оказание услуг по ремонту пожарного гидранта № 37, расположенного на наружных водопроводных сетях холодного водоснабжения по адресу ул.Гагарина, 62-64 г. Красновишерска, в срок, установленный п. 4.1. контракта  30 календарных дней с даты подписания контракта, не выполнен. С ним же заключено дополнительное соглашение от 10 ноября 2021 года по изменению цены контракта.  Исполнение контракта  по ремонту пожарного гидранта  № 37 осуществлялось с нарушением требований, установленных разделом 11 муниципального контракта, предусматривающим ответственность сторон. 
В нарушение требований, установленных ч. 7, ч. 8 ст. 34 Закона 44-ФЗ,  а также условиями п. 11.4, п. 11.5 контракта, Заказчиком не начислены пени, штрафные санкции и не направлены в адрес Подрядчика требования об их уплате. 

Проверкой выявлены нарушения требований пункта 4 статьи 81 Бюджетного Кодекса РФ, п.1.3. Положения о резервном фонде, п.2. статьи 16 Положения о бюджетном процессе в Красновишерском городском округе. Бюджетные ассигнования направлялись  на оплату расходов, носящих регулярный, планируемый характер, возможных предусмотреть при утверждении бюджета  городского округа на очередной финансовый год и плановый период, и не являющихся непредвиденными расходами. Выделенные средства из резервного фонда на финансовое обеспечение расходов текущего содержания объекта,  что указывает на отвлечение бюджетных средств резервного фонда, неэффективное использование бюджетных ассигнований на общую сумму  96286 руб.76 коп. 

Проверкой целевого и эффективного (экономного) использования бюджетных средств на оказание услуг по ремонту пожарного гидранта № 37,  установлено, что указанный объект на праве оперативного управления, в казне муниципального образования не находился, бюджетные средства направлялись на выполнение ремонтных работ неучтенного объекта основных средств и являются неэффективными в нарушение норм, установленных статьей 34 Бюджетного кодекса. 
2.  При проверке расходования средств резервного фонда за 9 месяцев 2021 года установлено, что бюджетные средства направлялись на:
- оказание материальной помощи  16 жителям Красновишерского городского округа, пострадавшим от пожара, на общую сумму 80000 рублей.  Документы, подтверждающие факты возникновения аварийной и чрезвычайной ситуации, оказания помощи, к проверке представлены в полном объеме;
- оплату услуг по обрезке и валке аварийных деревьев на общую сумму 184962 руб. 70 коп. Исполнителем услуг по обрезке и валке аварийных деревьев являлся МУП «Комус», с которым заключен муниципальный контракт 07 июля 2021 года. Цена контракта подтверждена сметным расчетом. Фактическое качество оказанных услуг соответствовало требованиям контракта. 
По результатам проведенных мероприятий, предусмотренных контрактом, ликвидировано поваленных деревьев в результате сильных порывов ветра с 16 по 17, 22 июня   по отчетным данным, подтверждающим ежедневными сведениями по сводкам ЕДДС МКУ «Управление по ГО, ЧС и МПО», фотоотчетами, актами осмотра, обследования территорий,  в количестве 28 шт.;
- финансовое обеспечение расходов МКУ «Управление по ГО, ЧС и МПО» на приобретение термометра цифрового, пирометра, в целях проведения замеров температуры воздуха и температуры теплоносителя системы отопления в жилом фонде г. Красновишерска, в связи  с наладочными работами котлов   котельных   № 5, № 11, не способных создать требуемый температурный режим обслуживаемым абонентам; на приобретение обогревательных приборов и обеспечение запаса материальных ресурсов по обогреву мест жилого фонда с критически пониженным температурным режимом. 
Документы, подтверждающие факт приобретения отопительных приборов, приборов замера температуры воздуха к проверке представлены в полном объеме  на общую сумму 154809 руб., в том числе приобретены и приняты к учету:
-  обогревательные приборы в количестве 49 единиц на сумму 129109 руб.;

-  термометр контактный ТК-5.06 (без зондов) стоимостью 10620 руб.;

-  зонд воздушный L=500mm 3B.500 – 4680 руб.;
-  термометр инфракрасный Testo 830- Т1 (пирометр) – 10400 руб.
- финансовое обеспечение и компенсация непредвиденных расходов, понесенных в связи с ликвидацией чрезвычайной ситуации и ее последствий в связи с пожаром на котельной № 6, произошедшим 23.01.2021 года, МУП «Водоканал -1», в соответствии с  постановлением администрации КГО от 18.05.2021 № 423, Соглашения о предоставлении из бюджета Красновишерского городского округа субсидии юридическому лицу (за исключением муниципального учреждения), индивидуальному предпринимателю, физическому лицу – производителю товаров, работ, услуг на возмещение затрат  (непредвиденных расходов) в связи с ликвидацией чрезвычайной ситуации от 18 мая 2021 г. № б/н. 
Согласно данным отчета МУП «Водоканал -1» об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда по постановлению администрации КГО от 18.05.2021 № 423, документам, подтверждающим расход, возмещены затраты по ликвидации чрезвычайной ситуации и ее последствий в связи с пожаром, в период с 23 января по 06 февраля 2021 года (пл. пор. от 20.05.2021       № 11089). Общая сумма обоснованных затрат МУП «Водоканал -1»  составила 386514 руб.85 коп., в том числе:
75843 руб. 52 коп. - увеличение потребления электроэнергии в феврале 2021 года по отношению к февралю 2020 года, сверхплановый расход электроэнергии, связанный со сверхплановым подъемом воды;  
15768 руб. - затраты на вывоз ЖБО абонентам ул. Соликамское шоссе;

137508 руб. 50 коп. - транспортные расходы;
3914 руб. 30 коп. – ГСМ на заправке паяльных ламп;

151634 руб. 530 коп. – заработная плата, отчисления в  страховые фонды;

1846 руб. – материалы.

- финансовое обеспечение расходов на оказание услуг по временному проживанию работников, участвовавших в ликвидации чрезвычайной ситуации и ее последствий в связи с пожаром на котельной № 6 г. Красновишерска, в объеме 35100 руб. 

В целях организации финансового обеспечения (компенсации) непредвиденных расходов, понесенных в связи с ликвидацией чрезвычайной ситуации и ее последствий, в связи с пожаром на котельной № 6, произошедшим 23.01.2021 года, оплаты услуг по временному проживанию работников, участвовавших в ликвидации чрезвычайной ситуации и ее последствий, МКУ «Управление по ГО, ЧС и МПО» заключен муниципальный контракт с ИП Жоголь Федор Емельянович 1 марта 2021 года.  Сроки оказания услуг, предусмотренные контрактом  по ликвидации последствий пожара в период с 24 января по 02 февраля 2021 года, выполнены. Оплата за оказанные услуги поставщику произведена на основании акта об оказанных услугах от 02.02.2021 г., предъявленного счета на оплату № 7 от 10.03.2021г., платежным поручением         № 5461 от 23.03.2021 г. на общую сумму 35100 руб. 

- финансовое обеспечение расходов на оказание услуг по организации питания работников, участвовавших в ликвидации чрезвычайной ситуации и ее последствий в связи с пожаром на котельной № 6 г. Красновишерска, в объеме 94876 руб. 

В целях организации финансового обеспечения (компенсации) непредвиденных расходов, понесенных в связи с ликвидацией чрезвычайной ситуации и ее последствий, в связи с пожаром на котельной № 6, произошедшим 23.01.2021 года, оплаты услуг по организации питания работников, участвовавших в ликвидации чрезвычайной ситуации и ее последствий, МКУ «Управление по ГО, ЧС и МПО» заключен муниципальный контракт с поставщиком услуг СПОК «Константа»  1 марта 2021 года.  Сроки оказания услуг, установленные контрактом  с 16 января по 02 февраля 2021 года, в том числе с 16 по 22 января, не логичны, и имеют противоречие с предметом контракта, указывающего на: оказание услуг по организации питания работников, участвовавших в ликвидации чрезвычайной ситуации ее последствий в связи с пожаром  на котельной № 6, произошедшим 23.01.2021 года. Факт  возникновения чрезвычайной ситуации 23.01.2021 г. в ночное время в здании котельной подтвержден справкой 27 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Красновишерскому и Чердынскому городским округам УНПР ГУ МЧС России по Пермскому краю от 16.12.2021 № б/н (по запросу Контрольно- счетной палаты).  В результате контрольного мероприятия выявлено нецелевое расходование средств за счет резервного фонда, направленных на оплату услуг по организации питания 12 работников с 16 января по 22 января на общую сумму 35856 руб., необходимых восстановить в резервный фонд.   Общие расходы за оказанные услуги произведены на основании акта об оказанных услугах за период  с 16 января по 02 февраля 2021 от 01.03.2021 г. , предъявленного счета на оплату   № 4/1 от 01.03.2021г., платежным поручением № 7937 от 14.04.2021 г. на общую сумму 94876 руб. 

В ходе проведения проверки по выявленному факту нецелевого использования средств проведены мероприятия по его устранению. Средства в объеме          35856 руб. в резервный фонд восстановлены, что подтверждается реестром  изменений кассового плана по состоянию на 24.12.2021 года.
 4. Выводы по результатам проверки

Проверкой законности и эффективности использования средств резервного фонда Красновишерского городского округа за 9 месяцев 2021 года, установлено нарушений и замечаний на общую сумму 132,1 тыс.руб., в том числе:
1. В нарушение требований пункта 4 статьи 81 Бюджетного Кодекса РФ, п.1.3. Положения о резервном фонде, п.2. статьи 16 Положения о бюджетном процессе в Красновишерском городском округе, бюджетные ассигнования направлялись  на оплату расходов, носящих регулярный, планируемый характер, возможных предусмотреть при утверждении бюджета  городского округа на очередной финансовый год и плановый период, не являющихся непредвиденными расходами,  на сумму 96,3 тыс. руб. 
Выделенные средства из резервного фонда направлялись на финансовое обеспечение расходов текущего содержания пожарного гидранта № 37, расположенного на наружных водопроводных сетях холодного водоснабжения по адресу ул.Гагарина, 62-64 г. Красновишерска,  что указывает на отвлечение бюджетных средств резервного фонда, неэффективное использование бюджетных ассигнований на общую сумму  96,3 тыс.руб., 
В нарушение норм, предусмотренных  статьей 34 Бюджетного Кодекса РФ, бюджетные ассигнования  использовались на оказание услуг по ремонту не учтенного объекта на праве оперативного управления, в казне муниципального образования.   
2. В нарушение требований, установленных ч. 7, ч. 8 ст. 34 Закона 44-ФЗ,  а также условиями п. 11.4, п. 11.5 муниципального контракта ЭА-83, заключенного 08 июня 2021 года с ИП Барановым Я.Н. на оказание услуг по ремонту пожарного гидранта № 37, расположенного на наружных водопроводных сетях холодного водоснабжения по адресу ул.Гагарина, 62-64 г. Красновишерска, не выполнившего объемы работ в срок, Заказчиком не начислены пени, штрафные санкции и не направлены в адрес Подрядчика требования об их уплате.   
3.   В результате контрольного мероприятия выявлено нецелевое расходование средств, направленных на оплату услуг по организации питания 12 работников с 16 января по 22 января, участвовавших в ликвидации чрезвычайной ситуации ее последствий в связи с пожаром  на котельной № 6, произошедшим 23.01.2021 года, на общую сумму 35,8 тыс. руб.
Предложения
С учётом вышеизложенного, на основании ст. 16 Федерального закона РФ от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» по результатам контрольного мероприятия предлагается:
1. Администрации Красновишерского городского округа Пермского края:
-  рассмотреть настоящий отчет;
-  в целях обеспечения соблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного ст. 34 БК РФ, осуществлять расходование бюджетных средств резервного фонда с соблюдением принципов результативности, экономичности и эффективности;
- обеспечить порядок и четкую организацию проведения претензионной работы по взысканию штрафных санкций, пеней к подрядчикам (поставщикам) за неисполнение условий, обязательств, предусмотренных договорами  (контрактами);
- не допускать нецелевое и неэффективное использование средств бюджета;

- провести анализ выявленных нарушений и замечаний, принять меры по недопущению их в дальнейшем;
- рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, действия или бездействия которых привели к нарушениям действующего законодательства, нецелевому использованию средств резервного фонда.

- довести до сведения главного распорядителя бюджетных средств резервного фонда Финансовое управление администрации Красновишерского городского округа отчет по результатам контрольного мероприятия.
         Направить информационные письма по результатам контрольного мероприятия:

- председателю Думы Красновишерского городского округа; 

- в прокуратуру Красновишерского района Пермского края.

Председатель  
Контрольно-счетной палаты

Красновишерского городского округа                                          Р.В.Вилесов
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