Электронная почта и телефон участника комиссии

1. Министерство по управлению имуществом и градостроительной деятельности Пермского края:
Фалалеева Анна Евгеньевна — начальник отдела контроля градостроительной деятельности, телефон (342) 211 04 11, E-mail: //aefalaleeva@auprim.permkrai.ru//.
2. Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края:
Трунина Марина Викторовна — и.о. министра природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края, телефон (342) 233 27 57, E-mail: //mvtrunina@les.permkrai.ru//.
Мальшакова Наталья Викторовна — заместитель директора Красновишерского лесничества ГКУ «Управление лесничествами Пермского края», телефон (34243) 3 02 68, E-mail: //viles@mail.ru//.
4. Общественная палата Пермского края:
Алистратов Владимир Николаевич — заместитель председателя общественной палаты Пермского края, телефон (342) 237 60 45, E-mail: //svchekaleva@ag.permkrai.ru//.
5. Градостроительный институт пространственного моделирования и развития «Гипрогор Проект»:
Зайцев Андрей Аркадьевич — декан географического факультета ФГБОУ ПГНИУ, телефон (342) 239 62 82, 8 902 83 56 515, E-mail: //rabbitzay@yandex.ru//.
Тихон Марк Петрович — инженер «Гипрогор Проект», телефон 8 999 42 02 700, Email: //mtikhon@giprogorproekt.ru//.
6. Департамент лесного хозяйства по Приволжскому федеральному округу:
Ляшенко Ирина Эрассовна — заместитель начальника отдела контроля за ведением лесного реестра и земельных отношений Департамента, телефон (831) 421 42 88, E-mail: //reestr.deples-pfo@mail.ru//.
7. Управление Росреестра по Пермскому краю:
Филипсонова Алла Владимировна — начальник Соликамского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Пермскому краю, телефон (342) 205 96 42 (доб. 1951), E-mail: //15@r59.rosreestr.ru//.
8. Администрация Красновишерского городского округа:
Шадрина Наталья Константиновна — заместитель главы администрации Красновишерского городского округа, телефон (34243) 3 03 25, Email: //nataly-sh84@mail.ru//.

