[bookmark: _GoBack]На очередном заседании Координационного совета по делам инвалидов и других маломобильных групп населения, который состоялся 15 июня 2017 года, были рассмотрены 4 вопроса:
о реализации органами местного самоуправления Красновишерского муниципального района Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов»;
о предоставлении мер социальной поддержки инвалидам;
о реализации прав детей-инвалидов на получение гарантированного Конституцией Российской Федерации права на образование;
об оказании содействия в трудоустройстве лиц с ограниченными возможностями здоровья в Красновишерском районе.
О реализации органами местного самоуправления федеральных законов доложила Пед О.Н., заместитель главы района, начальник Департамента муниципальных учреждений.
Приоритетной задачей органов местного самоуправления Красновишерского муниципального района является достижение максимально возможного показателя доступности объектов социальной инфраструктуры. 
Администрацией Красновишерского муниципального района в целях реализации Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений доступности для инвалидов объектов и услуг  приняты 4 постановления об обеспечении условий доступности для инвалидов библиотек, музеев, объектов физической культуры и спорта, культурных ценностей и благ в Красновишерском муниципальном районе.
Организовано внесение изменений в административные регламенты предоставления муниципальных услуг. В 95 административных регламентов внесены изменения, предусмотренные Федеральным законом № 419-ФЗ, в 23 - планируется внести изменения.
 Организована паспортизация объектов социальной инфраструктуры. Паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры разработаны на все образовательные учреждения, учреждения культуры, подведомственные Департаменту муниципальных учреждений, объекты культуры Верх-Язьвинского и Вишерогорского сельских поселений.
Не проведена паспортизация объектов, расположенных в Красновишерском городском и  Вайском сельском поселениях.
В администрациях поселений определены ответственные за создание доступной среды для инвалидов, проведено обучение работающих с населением (в том числе с инвалидами) сотрудников учреждений.
. 
О предоставлении мер социальной поддержки инвалидам рассказала начальник отдела по Красновишерскому муниципальному району МТУ № 7 Минсцразвития края Пехова С.А.
В соответствии с законодательством Пермского края, на территории Красновишерского муниципального района предоставляются  различные меры социальной поддержки инвалидов.
На основании постановления Правительства Пермского края гражданину, зарегистрированному по месту жительства или по месту пребывания, детям-инвалидам и членам его семьи, совместно зарегистрированным по месту жительства или месту пребывания, выплачивается ежемесячная денежная компенсация (ЕДК). На 1 января 2017 года ЕДК получают 1284 человека.
Компенсация взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется с 1 января 2016 года инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, в виде 50-ти % компенсации. 
Инвалидам выдаются сертификаты и направления на оказание реабилитационных услуг в порядке очерёдности, которая устанавливается в зависимости от реабилитационной программы и даты обращения. На 1 июня 2017 г. сертификаты получили 25 человек, из них 14 инвалидов пенсионного и не пенсионного возраста , 11  – детей, направления на реабилитацию получили 23 человека (2 – взрослые, 21 - ребёнок-инвалид).
Материальная помощь в денежном эквиваленте оказана 22 инвалидам общего заболевания. 
Оказана услуга 1 гражданину по выплате компенсации страховых премий по договору ОСАГО.
Три семьи с детьми-инвалидами  получили сертификат на региональный материнский капитал, государственная социальная помощь в виде социального контракта оказана пяти семьям с детьми-инвалидами, социальное пособие на приобретение товаров первой необходимости  выплачено 66 семьям, имеющим в составе инвалида. Материальная помощь в трудной жизненной ситуации гражданам, признанным нуждающимися, оказана 20 семьям, имеющим в составе инвалида, и 5 семьям с детьми-инвалидами. Ежемесячное пособие на детей получают 27  семей с детьми-инвалидами.

О реализации прав детей-инвалидов на получение гарантированного Конституцией Российской Федерации права на образование доложила начальник Управления образования Департамента муниципальных учреждений Бердникова Е.И.
Управление образования Департамента муниципальных учреждений ведет учет детей-инвалидов и детей с ОВЗ, ежегодно сверяет списки таких детей с отделом по Красновишерскому муниципальному району МТУ № 7 Минсоцразвития края.
В Красновишерском муниципальном районе зарегистрировано 26 детей-инвалидов в возрасте от  1,5 до 8 лет, 16 из них получают дошкольное образование в детских садах г. Красновишерска. 
С 01.09.2017 года два ребёнка-инвалида будут получать дошкольное образование на дому. 
В 2016-2017 учебном году в общеобразовательных учреждениях Красновишерского района обучалось 52 ребёнка-инвалида школьного возраста (от 7 до 18 лет), 40 из них - в МБОУ С(К)ШИ, 11 детей-инвалидов обучаются индивидуально на дому (на основании медицинских справок, выданных КЭК ГБУЗ ПК «КЦРБ»). Семейное образование получает 1 ребёнок (МАОУ ООШ № 4).
Об оказании содействия в трудоустройстве лиц с ограниченными возможностями здоровья в Красновишерском районе доложила заместитель директора ГКУ ЦЗН Сученинова Е.М.
Количество инвалидов в трудоспособном возрасте на 01.01.2017 г. по району составляет 837 человек, в том числе работающие инвалиды – 75 человек (9%).
С 2011 г. реализуется программа дополнительных мер по созданию рабочих мест для инвалидов.  За этот период создано 26 рабочих мест для трудоустройства инвалидов по таким специальностям, как бухгалтер, кассир, сторож, секретарь, охранник, продавец, администратор, пекарь.
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