УВЕДОМЛЕНИЕ 
о коллективных переговорах по заключению Соглашения о взаимодействии в области социально-трудовых отношений в Красновишерском городском округе 
на 2021-2023 годы


В соответствии со статьей 47 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 18 Закона Пермской области от 11 октября 2004 № 1622-329 (ред. от 03.04.2018) «О социальном партнерстве в Пермском крае» территориальное трехстороннее соглашение разрабатывается в ходе коллективных переговоров и заключается между сторонами социального партнерства (администрацией Красновишерского городского округа, Координационным Советом профсоюзов Красновишерского района, представляющим интересы работников, и работодателями) на срок не более трех лет. 
В связи с этим уведомляем работодателей Пермского края о начале коллективных переговоров по заключению трехстороннего соглашения о взаимодействии в области социально-трудовых отношений в Красновишерском городском округе на 2021-2023 годы.
В связи с этим напоминаем о том, что каждый работодатель, не являющийся членом регионального объединения работодателей, ведущего коллективные переговоры по заключению соглашения, вправе участвовать в коллективных переговорах.
Предложения и замечания в проект Соглашения о взаимодействии в области социально-трудовых отношений в Красновишерском городском округе  на 2021-2023 годы просим направлять на адрес электронной почты: socvishera@mail.ru.
