ПРЕСС-РЕЛИЗ "ОНЛАЙН-ТРАНСЛЯЦИЯ 
«О проведении сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год»
"

Уважаемые коллеги!
25 ноября 2020 года в 15.00 компания «ТелекомПлюс» совместно с Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю (Пермьстат) и  проводит онлайн-трансляцию «О проведении сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год». 
В ходе трансляции Владимир Алексеевич Белянин, руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю (Пермьстат), расскажет о порядке и сроках сдачи статистической отчетности в рамках сплошного обследования, а также о возможных санкциях за непредоставление данной статотчетности. 
Также Владимир Алексеевич ответит на вопросы, поступившие предварительно или в ходе трансляции в рамках озвученной темы. 
Участие в мероприятии бесплатное. Зарегистрироваться и задать вопрос эксперту можно по ссылке https://telecom.perm.ru/2020/11/o-provedenii-sploshnogo-federalnogo-statisticheskogo-nablyudeniya-za-deyatelnostyu-subektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstva-za-2020-god/  
Приглашаем вас принять участие в онлайн-трансляции. Будем благодарны за распространение информации заинтересованным лицам на вашей территории.




