Уважаемые жители!
[bookmark: _GoBack]Уведомляем Вас о том, что в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1998г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", с 01 января 2019 года Вам необходимо будет оплачивать за услугу по сбору, транспортированию и захоронению твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами в Пермском крае ПКГУП «Теплоэнерго». 
К ТКО – относятся отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
Согласно статьи 24.7. Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ, Собственники твердых коммунальных отходов, а именно собственники помещений в многоквартирных домах, собственники частных домов, а также юридические лица и индивидуальные предприниматели, обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы. 
Ознакомится с информацией можно на официальном сайте регионального оператора http://pkgyp-te.ru/. Юридический адрес: 614081, г. Пермь, ул. Плеханова, д. 51в, тел. 8(342)2369055 и 8(952)6508099.
