5 марта 2020 года в администрации Красновишерского городского округа состоялось внеочередное заседание комиссии по организации и проведению Всероссийской переписи населения - 2020 на территории Красновишерского городского округа.
Совещание прошло под председательством заместителя главы администрации городского округа по экономике, начальника финансового управления Ирины Лебедевой.
На повестке дня были обсуждены актуальные вопросы:
- Об утверждении организационного плана проведения ВПН-2020.
- О проведении информационно-разъяснительной работы подготовительных мероприятий к Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Красновишерского городского округа
- Об организации работ по устранению недостатков в адресном хозяйстве.
С информацией об организационном плане проведения Всероссийской переписи населения 2020 выступила уполномоченный по вопросам переписи населения в Красновишерском районе Матросова Н.И. Она доложила о готовности организационного плана, основных задачах при его составлении.
ВПН-2020 будет проходить на территории всего округа в состав которого входят 46 населенных пунктов. Число переписных участков составило - 6, счетных участков - 38, стационарных участков - 6.
В докладе уполномоченного было подчеркнуто, что перепись населения — это важное мероприятие. Оно позволит определить точную численность населения, возраст, образование и другие социально-экономические характеристики. Результаты переписи будут использованы в разработке социально-экономических программ, которые в конечном итоге повлияют на жизнь каждого жителя.
Также было доложено о ходе работ по подбору временного персонала, привлекаемого к сбору сведений о населении. Потребность в переписном персонале определена. Для проведения переписи на территории Красновишерского городского округа необходимо будет подобрать 58 ед. переписного персонала.
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