Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги 
«Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
Конституцией Российской Федерации;
Гражданским кодексом Российской Федерации; 
Земельным кодексом Российской Федерации;
Жилищным кодексом Российской Федерации;
Градостроительным кодексом Российской Федерации;
Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 29 декабря 2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральным законом от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»; 
Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
Федеральным законом от 30 декабря 2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»; 
Федеральным законом от 6 апреля 2009 г. «Об электронной подписи»;
Федеральным законом от 13 июля 2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня                 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2012  № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг»; 
постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля                 2014 № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства; 
постановлением Правительства Российской Федерации от 9 июня                 2016 № 516 «Об утверждении Правил осуществления взаимодействия в электронной форме граждан (Физических лиц) и организаций с органами государственной власти, органами местного самоуправления, с организациями, осуществляющими в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия;   
постановлением Правительства Российской Федерации от 7 ноября                              2016 №  1138 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере строительства объектов водоснабжения и водоотведения и правилах ведения реестров описаний процедур»; 
постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря                 2016 №  1504 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере строительства объектов электросетевого хозяйства с уровнем напряжения ниже 35 кВ и о Правилах ведения реестра описаний указанных процедур»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 28 марта                 2017 № 346 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере строительства объектов капитального строительства нежилого назначения и о правилах ведения реестра описаний процедур в сфере строительства объектов капитального строительства нежилого назначения»;  
постановлением Правительства Российской Федерации от 3 марта 2018 № 222 «Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно- защитных зон»;  
Решение думы Красновишерского городского округа от 28 ноября 2019 № 52 «О принятии  Устава Красновишерского городского округа»;
Решение думы Красновишерского городского округа от 23 сентября 2019 № 13 «Об утверждении Положения публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Красновишерском городском округе »;
Постановление администрации Красновишерского городского округа от     12 марта 2020 № 158 «О создании комиссии по землепользованию и застройке территории Красновишерского городского округа».
