Перечень нормативных правовых актов,
регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги «Установление, изменение или отмена маршрутов регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Красновишерского городского округа»
Федеральный закон от 8 ноября 2007 г. № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта». Источник официального опубликования: «Собрание законодательства РФ», 12 ноября 2007 г., № 46, ст. 5555; «Парламентская газета», № 156-157, 14 ноября 2007 г.; «Российская газета», № 258, 17 ноября 2007 г.
Федеральный закон от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения». Источник официального опубликования: «Собрание законодательства РФ», 11 декабря 1995 г., № 50, ст. 4873; «Российская газета», № 245, 26 декабря 1995 г.
Федеральный закон от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Источник официального опубликования: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 14 июля 2015 г.; «Российская газета», № 156, 17 июля 2015 г.; «Собрание законодательства РФ», 20 июля 2015 г., № 29 (часть I), ст. 4346.
Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации». Источник официального опубликования: «Российская газета» от 08 октября 2003 г. № 202.
Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Источник официального опубликования: «Российская газета», № 168, 30 июля 2010 г.; «Собрание законодательства РФ», 2 августа 2010 г., № 31, ст. 4179.
Постановление Администрации Красновишерского городского округа от 13 апреля 2020 г. № 261 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и Порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Красновишерском городском округе». Источник официального опубликования: документ опубликован не был.
Постановлением администрации Красновишерского городского округа от 25 марта 2020 г. № 208 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется по принципу «одного окна» структурными подразделениями администрации Красновишерского городского округа и органами администрации Красновишерского городского округа, наделенными статусом юридического лица решением Думы Красновишерского городского округа, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг». Источник официального опубликования: документ опубликован не был.
Устав Красновишерского городского округа принят решением Думы Красновишерского городского округа от 28 ноября 2019 г. № 52. Источник официального опубликования: газета «Красная Вишера».
