ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «О представлении уведомлений о наличии цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых прав и цифровой валюты»


	Настоящий проект постановления администрации Красновишерского городского округа «О представлении уведомлений о наличии цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых прав и цифровой валюты» разработан Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 г. № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального Закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Проектом постановления определено требование о представлении лицами,  претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, учредителями которых Красновишерского городского округа, а также структурные подразделения администрации Красновишерского городского округа с правом юридического лица, вместе со сведениями, представляемыми по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», уведомления о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии) в период  до 30 июня 2021 г.
Проект размещен 5 марта 2021 года на официальном сайте Красновишерского городского округа во вкладке «Проекты нормативных правовых актов». 
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