ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «О создании комиссии по назначению пенсии за выслугу лет администрации Красновишерского городского округа»

	Настоящий проект постановления администрации Красновишерского городского округа «О создании комиссии по назначению пенсии за выслугу лет администрации Красновишерского городского округа» разработан в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 02 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской ФедерацииПермском крае», решением Думы Красновишерского городского округа от 29 июня 2020 г. № 177 «Об организации, уполномоченной на установление и выплату пенсии за выслугу лет в Красновишерском городском округе», в целях реализации права лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы назначение и выплату пенсии за выслугу лет. 
	Проект размещен на официальном сайте Красновишерского городского округа во вкладке «Нормативные правовые акты»/ «Проекты нормативных правовых актов на антикоррупционную экспертизу» 24 декабря 2021 г. 
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