ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении Порядка размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров организаций, учредителем которых является администрация Красновишерского городского округа, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» »

Настоящий проект постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении Порядка размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров организаций, учредителем которых является администрация Красновишерского городского округа, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» » (далее – Порядок) разработан соответствии со статьей 349.5 Трудового кодекса Российской Федерации.
Проектом постановления определен порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров организаций, учредителем которых является администрация Красновишерского городского округа, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
Проект размещен 3 марта 2021 года на официальном сайте Красновишерского городского округа во вкладке «Проекты нормативных правовых актов».
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