ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Красновишерского городского округа, замещающих должности муниципальной службы в администрации Красновишерского городского округа и ее структурных подразделениях с правами юридического лица»


	Настоящий проект постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Красновишерского городского округа, замещающих должности муниципальной службы в администрации Красновишерского городского округа и ее структурных подразделениях с правами юридического лица» (далее — Кодекс этики) разработан во исполнение Указом губернатора Пермского края от 10 марта 2021 г. № 31 «Об утверждении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Пермского края, замещающих должности государственной гражданской службы в Администрации губернатора Пермского края, Аппарате  Правительства Пермского края, исполнительных органах государственной власти Пермского края, и признании утратившими силу отдельных Указов губернатора Пермского края».
Настоящий Кодекс представляет собой свод общих принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения, которыми должны руководствоваться муниципальные служащие администрации Красновишерского городского округа и ее структурных подразделений с правами юридического лица.
	Проект размещен 19 марта 2021 года на официальном сайте Красновишерского городского округа во вкладке «Проекты нормативных правовых актов» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 
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