ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «Об отдельных мерах по противодействию коррупции в администрации Красновишерского городского округа»

	Настоящий проект постановления администрации Красновишерского городского округа «Об отдельных мерах по противодействию коррупции в администрации Красновишерского городского округа» разработан во исполнение Указа губернатора Пермского края от 17 марта 2021 г. № 37 «Об отдельных мерах по совершенствованию деятельности по вопросам противодействия коррупции в Администрации губернатора Пермского края, Аппарате Правительства Пермского края, исполнительных органах государственной власти Пермского края».
Настоящим постановлением утверждены:
Порядок уведомления муниципальными служащими администрации Красновишерского городского округа представителя нанимателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;
Порядок уведомления муниципальными служащими администрации Красновишерского городского округа представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;
Порядок уведомления муниципальными служащими администрации Красновишерского городского округа представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы;
Указанными Порядками должны руководствоваться муниципальные служащие администрации Красновишерского городского округа и ее структурных подразделений с правами юридического лица.
	Проект размещен 12 апреля 2021 года на официальном сайте Красновишерского городского округа во вкладке «Нормативные правовые акты»/ «Проекты нормативных правовых актов на антикоррупционную экспертизу» для прохождения независимой антикоррупционной экспертизы.
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