ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является администрация Красновишерского городского округа»


	Настоящий проект постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является администрация Красновишерского городского округа»  (далее — Положение) разработан в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 25 Устава Красновишерского городского округа.
	Проект размещен 21 января 2022 года на официальном сайте Красновишерского городского округа во вкладке «Нормативные правовые акты»/ «Проекты нормативных правовых актов на антикоррупционную экспертизу». Проходил независимую антикоррупционную экспертизу в период с 21 января 2022 г. 
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