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№ 
О признании утратившими силу 
нормативных правовых актов
В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, законом Пермского края от 25 марта 2019 г. № 371-ПК «Об образовании нового муниципального образования Красновишерский городской округ» 
Администрация Красновишерского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу следующие нормативные правовые акты:
постановление администрации Красновишерского района Пермской области от 5 января 2004 г. № 6 «О порядке открытия и ведения лицевых счетов для учета операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности»;
постановление администрации Красновишерского района Пермской области от 22 апреля 2004 г. № 389 «О порядке открытия счетов по учету средств, поступающих во временное распоряжение бюджетных учреждений, финансируемых из бюджета Красновишерского района»;
постановление администрации Красновишерского района Пермской области от 28 июля 2005 г.  № 774 «О правилах учета обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета»;
постановление администрации Красновишерского района Пермской области от 31 мая 2006 г. № 415 «О порядке финансирования расходов районного бюджета и бюджетов поселений и ведения лицевых счетов главных распорядителей, распорядителей бюджетных средств, бюджетных учреждений и других организаций, имеющих право на получение средств районного бюджета и бюджетов поселений при казначейской системе исполнения бюджета»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 15 октября  2007 г. № 1306 «Об утверждении  Порядка списания с организаций, ликвидированных в соответствии с законодательством Российской Федерации задолженности перед районным бюджетом по средствам, выданным на возвратной основе, процентам за пользование ими, пеням и штрафам»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 21 января  2007 г. № 1623 «Об утверждении Положения об исполнении финансовым управлением администрации Красновишерского муниципального района государственных полномочий по обслуживанию получателей средств бюджета Пермского края»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 27 декабря  2007 г. № 1682 «Об утверждении  Порядка расходования средств, передаваемых из краевого бюджета Красновишерскому муниципальному району для обеспечения хранения, учета и использования архивных документов государственной части документов Архивного фонда Пермского края»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 27 декабря  2007 г. № 1684 «Об утверждении  Порядка расходования средств, передаваемых из краевого бюджета Красновишерскому муниципальному району в целях финансирования расходов, связанных с осуществлением полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 27 декабря  2007 г. № 1685 «Об утверждении  Порядка расходования средств, передаваемых из краевого бюджета Красновишерскому муниципальному району для исполнения государственных полномочий по образованию комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 14 января  2008 г. № 23 «Об утверждении  Порядка расходования средств, передаваемых из краевого бюджета Красновишерскому муниципальному району на исполнение государственных полномочий по обеспечению донорской кровью и ее компонентами муниципальных учреждений здравоохранения»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 3 марта 2009 г. № 246 «Об утверждении Порядка расходования средств, передаваемых из краевого бюджета Красновишерскому муниципальному району на исполнение государственных полномочий по предоставлению дополнительных мер материальной обеспеченности и социальной защиты работников образования»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 29 июля 2009 г. № 1081 «Об утверждении Порядка открытия и ведения финансовым управлением администрации Красновишерского муниципального района лицевых счетов для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение муниципальных учреждений, финансируемых из средств районного бюджета»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 5 ноября 2009 г. № 1711 «О порядке оценки  качества управления муниципальными финансами в Красновишерском районе»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от  4 марта 2010 г. № 263 «Об утверждении  Порядка предоставления и расходования средств, переданных из бюджета Пермского края Красновишерскому муниципальному району на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 6 мая  2010 г. № 608 «О  внесении изменений в Порядок предоставления и расходования средств, переданных из бюджета Пермского края Красновишерскому муниципальному району на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования, утвержденный постановлением администрации района от 04.03.2010 № 263»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 29 ноября 2010 г. № 1965 «Об утверждении методики оценки динамики развития поселений, входящих в состав Красновишерского муниципального района, по росту самообеспеченности»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от  7  декабря 2010 г. № 2002 «Об установлении Порядка и направления использования муниципальными бюджетными учреждениями, являющимися получателями бюджетных средств, и муниципальными казенными учреждениями доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного в оперативное управление указанным учреждениям, и (или) полученных ими средств от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований, средств от иной приносящей доходы деятельности»;

постановление администрации Красновишерского муниципального района от 20 января 2011 г. № 77 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление контроля в сфере размещения заказов для муниципальных нужд»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 28 января  2011 г. № 114 «Об утверждении  Порядка осуществления бюджетным учреждением Красновишерского муниципального района полномочий исполнительного органа муниципальной власти  Красновишерского муниципального района по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, и их финансового обеспечения»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 4 марта 2011 г. № 312 «Об утверждении Положения о контроле за исполнением финансовых средств, переданных органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий»;

постановление администрации Красновишерского муниципального района от 20 июня 2011 г. № 917 «Об утверждении  Порядка предоставления бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства в форме капитальных вложений в основные средства муниципальных бюджетных и автономных учреждений»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 22 июня 2011 г. № 931 «Об утверждении  Порядка составления , утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений Красновишерского муниципального района Пермского края»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 18 ноября 2011 г. № 1825 «О внесении изменения в постановление администрации Красновишерского муниципального района от 07.12.2010 № 2002 «Об установлении Порядка и направления использования муниципальными бюджетными учреждениями, являющимися получателями бюджетных средств, и муниципальными казенными учреждениями доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного в оперативное управление указанным учреждениям, и (или) полученных ими средств от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований, средств от иной приносящей доходы деятельности»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 11 декабря 2012 г. № 1917 «Об утверждении Порядка распределения и использования средств, поступивших в бюджет района в виде штрафных санкций (неустоек), за нарушения, связанные с исполнением муниципальных контрактов (договоров)»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 3 июля 2013 г. № 1036 «Об утверждении Порядка определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности муниципальных учреждений Красновишерского муниципального района, превышение которых влечет расторжение трудового договора с руководителем муниципального бюджетного учреждения по инициативе работодателя в соответствии с Трудовым Кодексом Россйской Федерации»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 1 октября 2014 г. № 1347 «Об утверждении Правил осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Красновишерского муниципального района за счет средств бюджета Красновишерского муниципального района»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 1 марта 2016 г. № 114 «Об утверждении Порядка управления муниципальным долгом в Красновишерском муниципальном районе»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 5 мая  2016 г. № 260 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Красновишерского муниципального района бюджетных кредитов бюджетам городского и сельских поселений, входящих в состав района, их использования и возврата»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 11 июля 2016 г. № 436 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадёжной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Красновишерского муниципального района и о её списании»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 9 декабря  2016 г. № 809 «О внесении изменений в Порядок предоставления из бюджета Красновишерского муниципального района бюджетных кредитов бюджетам городского и сельских поселений, входящих в состав района, их использования и возврата, утвержденным постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 05 мая 2016 г. № 260»;
постановление администрации Красновишерского городского поселения Пермского края от 24 ноября 2017 г. № 35-гп «Об утверждении Порядка ведения и предоставления реестра расходных обязательств Красновишерского городского поселения»;
постановление администрации Красновишерского городского поселения Пермского края от 29 ноября 2017 г. № 40-гп «Об утверждении Порядка взыскания неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из бюджета Красновишерского городского поселения Пермского края муниципальным бюджетным учреждениям»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 12 декабря 2017 г. № 775 «О внесении изменений в Порядок предоставления из бюджета Красновишерского муниципального района бюджетных кредитов бюджетам городского и сельских поселений, входящих в состав района, их использования и возврата, утвержденным постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 05 мая 2016 г. № 260 (в редакции постановления от 09.12.2016 № 809)»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 7 марта 2018 г. № 108 «Об утверждении Стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля»;

постановление администрации Красновишерского муниципального  района от 20 марта 2018 г. № 131 «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями для расчета финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 26 июня 2018 г. № 293 «Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидий из бюджета Красновишерского муниципального района»;
постановление администрации Красновишерского муниципального района от 14 января 2019 г. № 8 «О внесении изменений в Порядок предоставления грантов в форме субсидий из бюджета Красновишерского муниципального района, утвержденный постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 26.06.2018 № 293».
2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Красновишерского городского округа.  
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа по экономике, начальника финансового управления.
Глава городского округа -
глава администрации
Красновишерского
городского округа
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