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к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа
«О создании учебно-консультационных  пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям на территории Красновишерского городского округа»
	
Проект постановления администрации Красновишерского городского округа «О создании учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям на территории Красновишерского городского округа» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 г. № 841 «Об утверждении Положения о подготовке населения в области гражданской обороны», от 04.09.2003 г. № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Пермского края от 23 ноября 2011 г. № 940-п «О системе подготовки населения в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Пермского края». 
Учебно-консультационные пункты по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям предназначены для подготовки физических лиц, не состоящих в трудовых отношениях с работодателем (далее - неработающее население) в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Основная  цель создания учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям - привлечь  к  учебе неработающее  население,  добиться,  чтобы  каждый  гражданин   мог  грамотно  действовать в любых чрезвычайных ситуациях  как  мирного, так и военного времени.
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