[bookmark: _GoBack]АДМИНИСТРАЦИЯ 
КРАСНОВИШЕРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ № 3
заседания Координационного совета по делам инвалидов и других маломобильных групп населения 

11 декабря 2019 года							          г. Красновишерск

Председательствующий: Пед О.Н. заместитель главы Красновишерского муниципального района 

Секретарь: Цымбулова Е.А., главный специалист отдела социальной политики администрации Красновишерского муниципального района

Присутствовали: 

Бердникова Е.И., Бугрина Н.С., Гутман О.Н., Захарова Е.В., Кадыш И.А., Макарова Н.В., Остальцева В.Г., Сученинов А.Д., Танкова Н.В.

Отсутствовали: Васильев Р.В., Власова А.Е., Судницына Н.В. Косякина Е.И., Чадова Г.А.


Повестка дня:


1. О реализации гарантированного Конституцией РФ права на образование детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами.
2. О предоставлении социальной помощи и социальном обслуживании инвалидов на территории Красновишерского городского округа в 2019 году.
3. Об оказании медицинской помощи инвалидам и обеспечении доступности объектов системы здравоохранения, а также предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья.
4. Об итогах проведения Декады инвалида на территории Красновишерского городского округа.
5. О квотирование рабочих мест для инвалидов.

Слушали Пед О.Н., заместителя главы Красновишерского муниципального района.
Предложила принять повестку и начать заседание.
Решение принято единогласно. Повестка принята в работу.

Вопрос 1: 1.	О реализации гарантированного Конституцией РФ права на образование детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами.
Слушали Бердникову Е.И., начальника Департамента муниципальных учреждений, начальника управления образования.
Получение детьми с ограниченными возможностями и детьми-инвалидами образования является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной социализации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества, эффективной самореализации в различных видах профессиональной и социальной деятельности.
В статье 43 Конституции РФ закреплено, что каждый имеет право на образование. Гарантируется общедоступность и бесплатность дошкольного общего и профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях.
Гарантия реализации права на образование также закреплена   в Федеральном законе от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и рассматривается как одна из важнейших задач государственной политики в области образования. В Федеральном законе даны определения: обучающийся с ограниченными возможностями здоровья, инклюзивное образование, адаптированная образовательная программа.
В целях обеспечения реализации права на образование обучающимися с ограниченными возможностями здоровья приняты федеральные государственные образовательные стандарты образования указанных лиц, в которые включены специальные требования. Стандарт утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 19 декабря 2014 г. № 1598. Введение стандарта началось в 2015-2016 учебном году. Для обеспечения образовательного процесса все педагоги прошли курсовую подготовку, учебники закупаются централизованно.
Приоритетом в работе с такими детьми является индивидуальный подход, с учетом специфики психики и здоровья каждого ребенка. В учреждениях разработаны программы индивидуальной коррекционной работы, которые направлены на:
обеспечение коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей с ОВЗ;
оказание помощи детям этой категории в освоении основной образовательной программы начального общего образования.
Эту задачу выполняет образовательная программа, адаптированная для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и при необходимости обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию указанных лиц.
В общеобразовательных учреждениях Красновишерского городского округа получают образование по АООП 203 ребенка со статусом ОВЗ, в том числе 64 ребенка обучаются в Муниципальном бюджетном  общеобразовательном учреждении «Специальная (коррекционная) школа-интернат».
В 9 классах-комплектах в общеобразовательных учреждениях по адаптированным образовательным программам обучаются 117 учащихся (городские школы) и 23 учащихся получают индивидуальные коррекционные занятия в условиях общеобразовательных учреждений села.
С обучающимися, имеющими статус ОВЗ, работают узкие специалисты: 6 логопедов, 4 психолога, 1 дефектолог и 7 социальных педагогов.
В образовательных учреждениях проведена паспортизация объектов образования, разработаны паспорта доступности, утверждены адресные программы адаптации учреждений, согласно которым проведены мероприятия, не требующие больших финансовых вложений.
В 4 образовательных учреждениях городского округа создана доступная среда для детей-инвалидов: МБОУ СОШ № 8, МБОУ «Верх-Язьвинская СОШ», МБОУ «Велсовская ООШ». В МБОУ С(К)ШИ проведен ремонт туалетов (для инвалид), планируется ремонт входной группы. Готовится к вводу в эксплуатацию новое здание МБОУ СОШ № 1.
Для 9 обучающихся МБОУ С(К)ШИ и 1 обучающегося МБОУ СОШ № 1 организовано индивидуальное обучение на дому.
С 2017-2018 учебного года одна ученица МБОУ СОШ № 1, обучающаяся на дому, включена в программу «Дистанционное образование детей-инвалидов», обучается с использованием дистанционных образовательных технологий. Для организации обучения школа получила компьютерное оборудование (АРМ для учителя и для ребенка). Учитель прошла КПК по теме «Использование дистанционных образовательных технологий при обучении детей-инвалидов». Четыре ребенка-инвалида учатся в ГКБС(К)ОУ «Школа-интернат для детей с нарушением слуха» в г. Перми.
Четверо детей 2002 года рождения после окончания МБОУ С(К)ШИ продолжают образование в КГАУ СПО «УПТ» г. Красновишерска.
На территории Красновишерского городского округа не получает образование 1 ребенок-инвалид, 04.12.2009 г.р. Девочка состоит на учете у эпилептолога, невролога.
МБОУ С (К)ШИ готова принять ребенка на обучение.
Лицам с ОВЗ, обучавшимся по адаптированным основным общеобразовательным программам, выдается свидетельство об обучении, обучающимся в общеобразовательных учреждениях по окончании основной школы выдается документ о соответствующем уровне образования. За последние годы все учащиеся получили документ об образовании.
10 детей-инвалидов посещают образовательные учреждения, реализующие образовательные программы дошкольного образования, 6 из них имеют статус ОВЗ. Кроме детей-инвалидов, обучаются еще 3 воспитанника с задержкой психического развития, которые тоже имеют статус ОВЗ.
С детьми, имеющими статус ОВЗ, работают узкие специалисты: 4 логопеда, 2 психолога, 5 музыкальных руководителей.
Только в МБДОУ № 15 «Сказка» частично создана доступная среда для детей-инвалидов. Есть пандусы, но нет возможности для беспрепятственного доступа подняться на второй этаж ребенку с ДЦП.
Родители 8 дошкольников получают компенсацию части затрат на воспитание и обучение на дому ребенка-инвалида дошкольного возраста.
3 детей из семей, получающих компенсацию части затрат на воспитание и обучение на дому ребенка-инвалида дошкольного возраста, посещают лекотеку при МБДОУ № 11.
7 детей посещают Службу ранней помощи при МБДОУ № 1.
Слушали Пед О.Н., заместителя главы Красновишерского муниципального района.
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на территории Красновишерского городского округа обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием дети с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся в муниципальных образовательных организациях. 
Также предоставляется ежемесячная компенсация затрат родителей (законных представителей) на обучение (воспитание) детей-инвалидов по образовательным программам дошкольного образования на дому.
В соответствии с постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 24 апреля 2018 г. № 186 «О внесении изменения в Положение о порядке расчета, взимания и расходования родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях (организациях) Красновишерского муниципального района от 19 сентября 2013 г. № 1614 (в редакции постановлений администрации Красновишерского муниципального района от 12 мая 2014 г. № 592, от 12 января 2016 г. № 18) за содержание детей с ограниченными возможностями здоровья, посещающих образовательные учреждения (организации), детей с туберкулезной интоксикацией, находящихся в образовательных учреждениях (организациях), детей, находящихся в социально опасном положении и посещающих образовательные учреждения (организации), родительская плата не взимается.

Решили:

1.1. Принять информацию к сведению.
1.2. Департаменту муниципальных учреждений обеспечивать реализацию права на образование обучающимися с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.
Срок: постоянно.

Вопрос 2: О предоставлении социальной помощи и социальном обслуживании инвалидов на территории Красновишерского городского округа в 2019 году.
Слушали Бугрину Н.С., начальника отдела по Красновишерскому муниципальному району Межрайонного территориального управления № 7 Министерства социального развития Пермского края.
На 1 декабря 2019 года в Красновишерском городском округе зарегистрировано 2033 инвалида, из них:
детей-инвалидов – 92 человека;
инвалидов трудоспособного возраста – 702 человека;
инвалидов-пенсионеров – 1239 человек.
Инвалид – это человек, у которого возможности его личной жизнедеятельности в обществе ограничены из-за его физических, умственных, сенсорных или психических отклонений.
Люди с инвалидностью сталкиваются с такими проблемами и вопросами, как:
оформление мер социальной поддержки и иных выплат;
предоставление медицинских услуг, социальной реабилитации и санаторно-курортного лечения;
оказание помощи при трудоустройстве;
информационная и юридическая поддержка;
получение технических средств реабилитации;
доступность объектов и услуг.
За разрешение указанных вопросов и проблем отвечает орган социальный защиты, служба социальных участковых, образовательные организации, учреждение здравоохранения, администрация района, центр занятости населения.
Служба социальных участковых призвана выявить трудную жизненную ситуацию инвалида путем его паспортизации, т.е. выхода по месту его проживания, встречи на территории службы, телефонного звонка, и помочь гражданину преодолеть ее.
В период с 1 января по 1 декабря 2019 года социальными участковыми проводилась паспортизация инвалидов I группы III степени ограничения жизнедеятельности на предмет установления нуждаемости в социальном сопровождении в связи с наличием трудной жизненной ситуации. В результате работы были паспортизированы 68 инвалидов. Были выявлены 9 инвалидов, которые нуждались в социальном сопровождении в связи с трудной жизненной ситуацией, а именно:
оказание содействия в оформлении рассрочки и погашении задолженности за коммунальные услуги – 1 человек;
оказание содействия в ремонте жилого помещения или предоставлении временного жилья – 3 человека;
оказание содействия в оформлении социального обслуживания – 3 человека;
оказание содействия в оформлении мер социальной поддержки и помощи – 1 человек;
оказание содействия в установлении инвалидности – 1 человек.
В связи с реализацией мероприятий по социальному сопровождению и преодолением трудной жизненной ситуации 3 инвалида были сняты с социального сопровождения.
На основании постановления Правительства Пермского края от 24 марта 2009 № 166-п «Об утверждении Порядков предоставления ежемесячных денежных компенсаций отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» инвалидам, зарегистрированным по месту жительства или по месту пребывания, детям-инвалидам и членам их семей, совместно зарегистрированным по месту жительства или месту пребывания предоставляется ЕДК - ежемесячная денежная компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Размер ЕДК составляет 208 рублей 50 копеек.
На сегодняшний день ЕДК получают 1153 инвалида, в том числе 61 семья с детьми-инвалидами.
Отделом предоставляется государственная услуга по реабилитации инвалидов, детей-инвалидов в условиях дневного и временного пребывания с использованием сертификата.
Сертификат на реабилитацию выдается инвалиду, ребенку-инвалиду по месту жительства (регистрации по месту жительства или месту пребывания). Сертификат выдается детям-инвалидам по мере необходимости, но не реже 1 раза в календарном году, гражданам трудоспособного возраста -  1 раз в год, нетрудоспособного возраста – 1 раз в два года.
Реабилитационный курс для ребенка-инвалида и инвалидов трудоспособного возраста в условиях дневного и временного пребывания составляет 21 календарный день. Реабилитационный курс для инвалидов нетрудоспособного возраста в условиях дневного и временного пребывания составляет 15 календарных дней.
Сертификат предоставляется в порядке очередности, которая устанавливается в зависимости от реабилитационной программы и даты обращения.
За 11 месяцев текущего года государственную услугу по реабилитации инвалидов в условиях дневного и временного пребывания получили 62 человека, из них дети-инвалиды – 33 человека, инвалиды – 29 человек. Обеспечены техническими средствами реабилитации за счет средств краевого бюджета – 2 инвалида (приобретены сиденье для ванны со спинкой, ванна-простыня).
Приказом Министерства сорциального развития Пермского края от 7 декабря 2017 года № СЭД-33-01-03-752 утвержден Порядок реализации технологии «Семья для пожилого».
Это форма социального обслуживания, направленная на предоставление гражданам пожилого возраста и инвалидам гарантий жизнеобеспечения, необходимого ухода и поддержку, сохранение привычного образа жизни. Принято в семью 47 человек.
Отделом предоставляется социальная услуга в форме социального обслуживания на дому инвалидов и граждан пожилого возраста. На сегодняшний день на надомном обслуживании находится 81 инвалид.
Слушали Пед О.Н., заместителя главы Красновишерского муниципального района.
Во время Межведомственного приема граждан по вопросам социальной защиты людей с ограниченными возможностями здоровья была озвучена просьба о возможности направить в Минсоцразвитие обращение о возможности возобновления услуги социального такси. Как нам лучше поступить? Направить обращение Координационного совета по делам инвалидов и других маломобильных групп населения?
Слушали Бугрину Н.С., начальника отдела по Красновишерскому муниципальному району Межрайонного территориального управления № 7 Министерства социального развития Пермского края.
Я работала по этому вопросу. Звонила везде и в Соликамск, ситуация сложилась следующая. Эту услугу может предоставлять частное лицо, индивидуальный предприниматель, автотранспортное предприятие, у которого есть легковой транспорт. Нами был объявлен конкурс, но никто не заявился. 

Решили:
2.1 Отделу социальной политики администрации Красновишерского муниципального района совместно с отделом по Красновишерскому муниципальному району Межрайонного территориального управления № 7 Министерства социального развития Пермского края проработать вопрос о возобновлении услуги социального такси.
Срок: в срок до 1 марта 2020 года.
2.2 Отделу по Красновишерскому муниципальному району Межрайонного территориального управления № 7 Министерства социального развития Пермского края подготовить письменное обращение главному врачу ГБУЗ ПК «Красновишерская ЦРБ» о востребованности услуги дневного стационара, и о готовности к взаимодействию по данному вопросу.
Срок: в срок до 1 марта 2020 года.

Вопрос 3: Об оказании медицинской помощи инвалидам и обеспечении доступности объектов системы здравоохранения, а также предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья.
Слушали Макарову Н.В., главного врача ГБУЗ ПК «Красновишерская ЦРБ».
На 10 декабря 2019 года для медицинского обслуживания к нашей медицинской организации прикреплено 2349 инвалидов, из них:
инвалиды III группы – 723 человека;
инвалиды II группы – 892 человека;
инвалиды I  группы – 254 человека;
дети-инвалиды – 85 человек;
участники войны – 2 человека;
инвалиды ВОВ – 1 человек;
другие категории – 392 человек.
На диспансерном учете состоят 2067 человек, что составляет 88%.
На диспансерном учете не хотят состоять ветераны боевых действий, отказываются от наблюдения и обследования.
Из 2349 инвалидов только 529 человек оставили за собой право на получение набора социальных услуг в части лекарственного обеспечения.
Из тех пациентов, которые сохранили право льгот на лекарства, 374 человека получили льготные рецепты, что составляет 8998 штук. В среднем получилось на 1 льготника 24 рецепта.
У отказников от набора социальных услуг в части льготного лекарственного обеспечения отсутствует приверженность к медикаментозному лечению, данные пациенты нерегулярно наблюдаются участковыми терапевтами. У них отсутствует корректировка лечения. Такие пациенты находятся в группе риска по сосудистым катастрофам.
Первичная медико-санитарная помощь инвалидам оказывается участковыми врачами-терапевтами и педиатрами в поликлинике и на дому. Специализированная помощь оказывается врачами-специалистами в поликлинике и в стационаре. Медицинская помощь оказывается в соответствии с действующим законодательством, приказами по маршрутизации.
Для маломобильных групп населения при входе оборудована кнопка вызова, на первом этаже поликлиники расположен доврачебный кабинет, оборудован туалет для маломобильных граждан. Врачи при необходимости могут быть вызваны для осмотра пациента.
В стационаре оборудована входная группа, инвалид на коляске имеет возможность беспрепятственного доступа. В главном корпусе есть лифт, есть въезд для колясочников со стороны акушерского отделения.
Все ремонты, которые мы планируем произвести, осмечиваются с учетом требований по доступности маломобильных граждан, инвалидов, детей-инвалидов.
Паспортизация объектов у нас завершена, половина объектов имеют условную доступность.
Всем жителям района, в том числе и инвалидам, доступны консультации краевых специалистов. В этом году было организовано 4 выезда специалистов из края, 1 раз в квартал. Проводимая диспансеризация взрослого населения также доступна для инвалидов.
Из 2833 человека, прошедших диспансеризацию за 11 месяцев 2019 года, 446 человек – инвалиды. 
По статистике оказания медицинской помощи за 11 месяцев 2019 году могу сообщить следующее.
За 11 месяцев для граждан учетной категории, в том числе инвалидов войны, инвалидов, детей-инвалидов и прочих категорий, зафиксировано  11414 случаев оказания медицинской помощи. В стационаре пролечено 719 человек.
Слушали Пед О.Н., заместителя главы Красновишерского муниципального района, которая поинтересовалась о ситуации с  количеством людей с  инвалидностью на территории Красновишерского городского округа.
Слушали Макарову Н.В., главного врача ГБУЗ ПК «Красновишерская ЦРБ».
Количество людей с инвалидностью не увеличивается. Это связано с тем, что изменились требования к установлению инвалидности. Ужесточаются критерии обследования на МСЭ. Человек, имеющий физически инвалидность, не может получить статус инвалида.

Решили:
3.1 Информацию принять к сведению.

Вопрос 4: Об итогах проведения Декады инвалида на территории Красновишерского городского округа.
Слушали Цымбулову Е.А., главного специалиста отдела социальной политики.
Во исполнение распоряжения Губернатора Пермского края от 20 февраля 2008 г. № 13-р «О Декаде инвалида в Пермском крае», в целях содействия развитию внимания и заботы о людях с ограниченными возможностями со 2 по 11 декабря 2019 г. на территории Красновишерского городского округа проводилась Декада инвалида.
Постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 2 декабря 2019 г. №786 «О проведении Декады инвалида на территории Красновишерского городского округа Пермского края» был утвержден состав рабочей группы и План проведения Декады инвалида в Красновишерском городском округе.
Информация о проведении мероприятий, посвященных Декаде инвалида, была своевременно размещена в СМИ и на официальном сайте Красновишерского городского округа.
Со 2 по 6 декабря 2019 для клиентов Красновишерского ПНИ  и Вишерского ПНИ интерната-филиала КГАУ «Соликамский ДИПИ» состоялись культурно-массовые мероприятия на базе этих учреждений.
С 3 декабря 2019 года в МБУК «Красновишерский РКМ» и по сегодняшний день  работает выставка декоративно-прикладного творчества «Ограниченные возможности – неограниченный талант». Представлены более 100 работ преподавателей и их воспитанников Муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат», а также Вишерского ПНИ и Красновишерского ПНИ интерната-филиала КГАУ «Соликамский ДИПИ». Тема выставки  - «Елочная игрушка». Лучшие работы  будут отмечены до 21 декабря 2019 года.
3 декабря в Центральной библиотеке прошел День информации «Неограниченные возможности». В течение дня посетителям была представлена книжная выставка, оформлены обзоры тематической литературы. Для посетителей была организована встреча со специалистами службы социальных участковых. 
3 декабря 2019 г.  Отделом по Красновишерскому муниципальному району МТУ № 7 Минсоцразвития края состоялась прямая линия с жителями Красновишерского городского округа.
В Верх-Язьвинском сельском доме культуры в вечернее время было проведено мероприятие в формате беседы по теме «Поговорим о милосердии». Цель мероприятия - привлечь внимание детей и подростков к проблемам людей-инвалидов. В ходе мероприятия проходил показ мультфильмов, проведены ситуативные игры.
5 декабря 2019 г. на базе Центральной библиотеки администрацией района был организован Межведомственный прием по вопросам социальной защиты людей с ограниченными возможностями здоровья.
Граждане, обратившиеся в общественную приемную, озвучили проблемы, связанные с начислением взносов на капитальный ремонт и налога на имущества, квотированием рабочих мест, оказанием транспортных услуг, организацией ритуального зала.
Желающие могли пройти медицинское скрининговое обследование. Услугой обследования воспользовались 34 человека.
6 декабря 2019 г. в кафе «Ветлан» состоялось праздничное мероприятие, в котором приняли участие более 70 человек, в том числе дети-инвалиды, их родители. В концертной программе приняли участие  получатели социальных услуг Вишерского ПНИ и Красновишерского ПНИ интерната-филиала КГУ «Соликамский ДИПИ». Для детей были проведены мастер-классы по изготовлению птичек, снежинок. Сотрудниками  Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования им.Б.Б. Протасова» был организован психологический тренинг. Для участников мероприятия было организовано чаепитие.
В соответствии с пунктом 5.2 распоряжения Губернатора Пермского края от 20 февраля 208 г. № 13-р «О декаде инвалида в Пермском крае» органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пермского края  необходимо предоставить информацию о проведенных мероприятиях, посвященных Декаде инвалида в Министерство социального развития Пермского края ежегодно до 29 декабря.
В связи с этим предлагаю начальнику Департамента муниципальных учреждений, начальнику управления образования, начальнику отдела по Красновишерскому муниципальному району МТУ № 7 Минсоцразвития края, председателю Красновишерской городской организации ВОИ направить в отдел социальной политики администрации Красновишерского муниципального района информацию о проведенных мероприятиях для подготовки сводного отчета по Красновишерскому городскому округу.

Решили:

4.1 Информацию принять к сведению.
4.2 Начальнику Департамента муниципальных учреждений, начальнику управления образования, начальнику отдела по Красновишерскому муниципальному району МТУ № 7 Минсоцразвития края, председателю Красновишерской городской организации ВОИ предоставить информацию о проведенных мероприятиях, посвященных Декаде инвалида в отдел социальной политики.
Срок: до 30 декабря 2019 г.
4.3 Главному специалисту отдела социальной политики Цымбуловой Е.А. подготовить сводный отчет о  проведенных мероприятиях, посвященных Декаде инвалида на территории Красновишерского городского округа, и направить в Министерство социального развития Пермского края.
Срок: до 30 декабря 2019 г.

Вопрос 5: О квотирование рабочих мест для инвалидов.
Слушали Гутман О.Н., начальника территориального отдела по Красновишерскому району ГКУ ЦЗН Пермского края.
Согласно Федеральному закону от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на предприятии должна предусматриваться квота для инвалидов, если в штате числится более 35 человек.
На основании части 1 статьи 21 Федерального закона от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере от 2 до 4 процентов среднесписочной численности работников. Работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации может устанавливаться квота для приема на работу инвалидов в размере не выше 3 процентов среднесписочной численности работников.
Отделом экономического развития администрации Красновишерского муниципального района был направлен список организаций, численность работников которых составляет от 35 до 100 человек и выше. На сегодняшний день 18 организаций подлежат квотированию, из них освобождены от квотирования в связи с вредными и опасными условиями труда – 5.
Организации, которые обязаны иметь заквотированные рабочие места:
КГАУ «Соликамский ДИПИ», Красновишерский ПНИ интернат-филиал, 2места;
ГКУ ПК «Красновишерское лесничество», 1 место;
МУП «Водоканал», 2 места;
ООО «Красновишерское РТП», 1 место;
ООО «Красновишерское АТП», 1место;
МБДОУ № 15 «Сказка», 2 места;
ФГБУ «ГПЗ Вишерский», 1 место;
МБОУ СОШ № 1, 1 место;
МБОУ ДО ЦДО, 1 место;
ГБУЗ ПК «Красновишерская ЦРБ». 2 места;
МБОУ СОШ № 8, 1 место;
АО «Центр-сервис», 1 место;
Администрация Красновишерского муниципального района, 1 место.
Организации, в которых согласно специальной оценке труда есть вредные и опасные условия труда:
ООО «Красновишерск Лес»;
КГАУ «Соликамский ДИПИ», Вишерский ПНИ филиал-интернат;
ООО «Вега»;
ООО «РТ-Строй»;
Отделение МВД России по Красновишерскому району.
Освобождаются от обязательного приема сотрудников-инвалидов следующие предприятия:
общественные организации граждан с ограничениями по здоровью;
компании с малой численностью.

В порядке исполнения статьи 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости:
сведения о применении в отношении данного работодателя процедур о несостоятельности (банкротстве), а также информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов;
информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
На сегодняшний день отчетность подают такие организации как МУП «Водоканал», МБДОУ № 15 «Сказка», ООО «Красновишерское АТП», но заквотированных мест ими не создано.
На 1 декабря 2019 года отчет о квотировании рабочих мест для инвалидов выполняют 4 работодателя с численностью от 35 до 100 человек и свыше: ГБУЗ ПК «Красновишерская ЦРБ», МБОУ СОШ № 8, АО «Центр-Сервис», администрация Красновишерского муниципального района.
Деятельность работодателя по предоставлению трудовых мест лицам, принадлежащим к льготным категориям, контролируется Рострудинспекцией. Ответственность за нарушение федеральных актов предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
[bookmark: dst6906][bookmark: dst6907][bookmark: dst6908]В соответствии со статьей 13.19 КоАП непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.
[bookmark: dst3916]В соответствии со статьей 5.42 КоАП неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, а также отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
[bookmark: dst3917][bookmark: dst3918]Необоснованный отказ в регистрации инвалида в качестве безработного влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Слушали Пед О.Н., заместителя главы Красновишерского муниципального района.
На Межведомственном приеме поступило обращение от мужчины трудоспособного возраста, который является инвалидом III группы по зрению. Ранее работал эксковаторщиком. Есть ли возможность его трудоустроить.
Слушали Гутман О.Н., начальника территориального отдела по Красновишерскому району ГКУ ЦЗН Пермского края.
С целью обеспечения социальной защиты в области занятости населения разработана и реализуется программа «Организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы», которая финансируется из средств краевого бюджета. Данная программа предназначена для граждан, зарегистрированных в службе занятости, имеющих статус безработного и испытывающих трудности в поиске работы. Для временного трудоустройства данной категории граждан (инвалидов) центр занятости населения заключает договоры с  организациями. На срок действия договора работодателями создаются временные рабочие места. 
К нам обратилось 42 человека, 16 - трудоустроили. Для трудоустройства специалиста с инвалидностью по зрению мы будем смотреть карту реабилитации. Рассмотрим возможность его трудоустройства в соответствии с Приказом Минтруда России от 4 августа 2014 г. № 515 «Об утверждении методических рекомендаций по перечню рекомендуемых видов трудовой и профессиональной деятельности инвалидов с учетом нарушенных функций и ограничений их жизнедеятельности».
Слушали Захарову Е.В., руководителя аппарата администрации Красновишерского муниципального района.
Мы с архивным отделом выходим на главу муниципального района – главу администрации Красновишерского муниципального района с просьбой о проведении капитального ремонта крыльца в целях обеспечения доступности. По смете планируется провести работы в пределах 50 тыс.рублей. Также необходим ремонт входной группы. Прошу указать этот вопрос в решении для исполнения.



Решили:

5.1 Информацию принять к сведению.
5.2 Руководителю аппарата администрации Красновишерского муниципального района Захаровой Е.В. проработать вопрос о проведении капитального ремонта крыльца и входной группы архивного отдела в целях обеспечения доступности объекта социальной инфраструктуры для инвалидов и других маломобильных групп населения Красновишерского городского округа.



Председатель                      	     		                                                              О.Н. Пед

Секретарь                                   		                                                              Е.А. Цымбуловв
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