23.07.2021
ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении отбора на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета Красновишерского городского округа в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности
Администрация Красновишерского городского округа (далее - Администрация  округа) объявляет о проведении отбора  на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета Красновишерского городского округа в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности, в соответствии с постановлением администрации округа от 13 июля 2021 № 715 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета Красновишерского городского округа в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности» (далее – Порядок).
Субсидии предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения сельскохозяйственным товаропроизводителям части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности.

Сроки проведения отбора

Заявки на участие в отборе принимаются:
Начало -  26 июля 2021 года 08 ч. 00 мин.
	Окончание -  24 августа 2021 года 17 ч. 00 мин.. 

Место проведения отбора

Прием документов осуществляется отделом экономического развития территории администрация Красновишерского городского округа (далее - уполномоченный орган) по адресу: 618592, г. Красновишерск, ул. Дзержинского, 6 а.
Адрес электронной почты: vishekonom@mail.ru.
Время работы: пн-птн : с 8 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., перерыв с 12 ч. 00 мин. до 13 ч.  00 мин.
Официальный сайт Красновишерского городского округа: http://красновишерск-адм.рф/ekonomika/razvitije_selskogo_khozajstva/
[bookmark: _GoBack]Раздел «Экономика и бизнес» – вкладка «Развитие сельского хозяйства».

Результат предоставления субсидии

Результатом предоставления субсидии является увеличение выручки от реализации сельскохозяйственной продукции, создание новых рабочих мест и наличие заключенных договоров (предварительных договоров) о реализации сельскохозяйственной продукции.
Количественные показатели результативности устанавливаются в Соглашении о предоставлении субсидии (далее - Соглашение).

Требования к участникам отбора

К участнику отбора устанавливаются следующие требования:
соответствует Федеральному закону от 29 декабря 2006 г. № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства» (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 г. № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»);
зарегистрирован в установленном порядке и осуществляет свою деятельность на территории Красновишерского городского округа;
соответствует требованиям, установленным пунктом 2.3 Порядка.
соответствует на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора, следующим требования:
у сельскохозяйственного товаропроизводителя должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
у сельскохозяйственного товаропроизводителя должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет Красновишерского городского округа, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом Красновишерского городского округа;
сельскохозяйственные товаропроизводители - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а сельскохозяйственные товаропроизводители – индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
сельскохозяйственные товаропроизводители не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе – производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
сельскохозяйственные товаропроизводители не должны получать средства из бюджета Красновишерского городского округа, на цели, установленные пунктом 1.8 Порядка.

Перечень документов, предоставляемых участниками отбора

Для участия в отборе сельскохозяйственные товаропроизводители в сроки, указанные в объявлении о проведении отбора, предоставляют в уполномоченный орган следующие документы:
заявку на предоставление субсидии в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности, по форме согласно приложению 1 к Порядку;
расчет размера субсидий на возмещение части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности, составленный по форме согласно приложению 2 к Порядку;
бизнес-план реализации проектной деятельности, оформленный в соответствии с требованиями к оформлению бизнес-плана согласно приложению 3 к Порядку;
копии договоров, счетов и (или) счетов-фактур, товарных накладных и (или) актов приема-передачи с приложением копий платежных поручений, подтверждающих фактически произведенные затраты в текущем и (или) предшествующем календарном году;
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату не ранее 30 календарных дней до даты подачи заявки на предоставление субсидии;
справку из налогового органа об отсутствии задолженности по налогам и сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, выданную на дату не ранее 30 календарных дней до даты подачи заявки на предоставление субсидии. Если на дату предоставления документов имеющаяся задолженность погашена, сельскохозяйственный товаропроизводитель предоставляет надлежащим образом заверенные копии платежных документов, подтверждающие факт оплаты.
В случае не предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителем по собственной инициативе документов, указанных в подпунктах 2.4.5 и 2.4.6 Порядка, уполномоченный орган посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия запрашивает и получает от Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю необходимую информацию;
согласие сельскохозяйственного товаропроизводителя на обработку персональных данных по форме, утвержденной постановлением Администрации округа от 28 февраля 2020 г. № 127 «Об обработке персональных данных»;
согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором, согласно приложению 4 к Порядку;
опись предоставленных документов в двух экземплярах с указанием наименования документов и количества листов.

Порядок подачи заявок 

	Для участия в отборе сельскохозяйственный товаропроизводитель в сроки, установленные в объявлении о проведении отбора, представляет в Администрацию округа в бумажной форме заявку с приложением документов.
	Заявка и прилагаемые документы должны быть сшиты в единый пакет документов, все листы последовательно пронумерованы, скреплены печатью (при наличии) и удостоверены подписью руководителя  сельскохозяйственного товаропроизводителя.
	Представленные заявка и прилагаемые документы не должны иметь подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных не оговоренных в них исправлений.
	Сельскохозяйственный товаропроизводитель вправе представить в рамках отбора только одну заявку.

Правила  рассмотрения заявок

Уполномоченный орган не позднее 5 рабочих дней после даты окончания приема заявок и документов от сельскохозяйственного товаропроизводителя предоставляет их на рассмотрение комиссии по отбору сельскохозяйственных товаропроизводителей на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности (далее – Комиссия);
Комиссия в срок не позднее 5 рабочих дней рассматривает предоставленные уполномоченным органом документы и принимает решение о сельскохозяйственных товаропроизводителях, признанных победителями отбора, и о сельскохозяйственных товаропроизводителя, заявки которых были отклонены.
Уполномоченный орган в срок не позднее 10 рабочих дней после оформления протокола заседания Комиссии обеспечивает заключение Соглашений с  сельскохозяйственным товаропроизводителем.

Порядок предоставления разъяснений положений объявления 

Сельскохозяйственный товаропроизводитель вправе обратиться в уполномоченный орган за разъяснениями положений объявления об отборе, в сроки, указанные в объявлении об отборе. Разъяснения предоставляются в письменной и (или) устной форме по телефону и (или) при личном приеме.

Срок подписания соглашения о предоставлении

Победитель отбора в течение 3 рабочих дней со дня получения проекта Соглашения подписывает его, скрепляет печатью и возвращают в уполномоченный орган два экземпляра Соглашения.

Условия признания победителя (победителей) отбора, уклонившихся от заключения соглашения

Победитель отбора, не направивший подписанное Соглашение в течение 3 рабочих дней с даты его получения, признается уклонившимся от заключения соглашения 


