Приложение 1
Форма представления финансовым органом субъекта Российской Федерации
в Минфин России информации об отборе
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	Наименование бюджета бюджетной системы
	Наименование ГРБС
	Наименование и реквизиты нормативно-правового акта, регулирующего предоставление субсидии
	Информация о проведении отбора получателей субсидий (ссылка на сайт)
	Информация об участниках отбора получателей субсидии (ссылка на сайт)
	Информация о результатах отбора получателей субсидии (ссылка на сайт)
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	1
	Бюджет Красновишерского городского округа
	Администрация Красновишерского городского округа
	Постановление администрации Красновишерского городского округа от 17 ноября 2020 г. № 992  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям из бюджета Красновишерского городского округа в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности»  (в редакции от  13 июля 2021 г. № 715)  (далее – Порядок)
	Отбор проводится администрацией Красновишерского городского округа в соответствии с Порядком. Срок проведения отбора
25 августа 2021 г.
Дата начала приема заявок:
с 26 июля 2021 г.
Дата окончания приема заявок:
24 августа 2021 г.
Время и место приема заявок на участие в отборе: 
Прием заявок и пакета документов осуществляется администрацией Красновишерского городского округа по адресу:
г. Красновишерск, ул. Дзержинского, 6а,  кабинет 224, в рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв на обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. 
Контактный телефон уполномоченного лица от администрации Красновишерского городского округа для справок: 8 (342) 3 03 22.
Адрес страницы сайта, на котором обеспечивается проведение отбора: http://красновишерск-адм.рф/ekonomika/razvitije_selskogo_khozajstva/, единый портал бюджетной системы Российской Федерации (далее - единый портал)
	[bookmark: _GoBack]Участники отбора должны соответствовать следующим требованиям:
у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет Красновишерского городского округа субсидий, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетом Красновишерского городского округа;
участники отбора (сельскохозяйственные производители) не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участников отбора не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
участники отбора не должны получать средства из местного бюджета, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на цели, установленные правовым актом.
Ссылка:
http://красновишерск-адм.рф/ekonomika/razvitije_selskogo_khozajstva/
	Информация о результатах отбора получателей субсидии публикуется на едином портале, а также при необходимости на официальном сайте главного распорядителя как получателя бюджетных средств в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора (до 7 сетября 2021 г.)
Ссылка:
http://красновишерск-адм.рф/ekonomika/razvitije_selskogo_khozajstva/



