На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 06 сентября  2016 года рассмотрено 4 вопроса: 
О персональных делах несовершеннолетних и их законных представителей (рассмотрены административные протоколы по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – 2 материала).
Поставлена на учет в социально опасное положение 1 семья.
Утверждены дополнения к индивидуальным программам реабилитации семей, состоящих на учете в СОП.
Рассмотрен вопрос «О реализации Закона Пермского края «О профилактике алкоголизма, наркомании и токсикомании» № 837-128 от 10.05.2000 года». С информацией о профилактической работе употребления несовершеннолетними ПАВ были заслушаны заместитель председателя КДНиЗП, Ильиных С.Г., консультант отдела образования Департамента муниципальных учреждений, Ничкова И.В., старший инспектор Отделения МВД России по Красновишерскому району, Бочкарева О.В.
Сотрудниками ОМВД проводятся рейды по закупке алкогольной и табачной продукции. Рейды проводятся в рамках ОПМ 2-3 раза в месяц.  Был составлен 1 административный протокол за продажу алкоголя несовершеннолетним и 2 за продажу табачной продукции. За 8 месяцев 2016 года выявлено 4 несовершеннолетних употребляющих наркотические вещества. 1 протокол направлен в г. Соликамск, для рассмотрения по месту жительства. В отношении 1 несовершеннолетнего документы находятся на медико - токсилогической экспертизе.  К административной ответственности за употребление наркотических веществ привлечены 2 несовершеннолетних.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост на 400 %. 
Департаментом муниципальных учреждений проводится огромная работа по профилактике употребления несовершеннолетними ПАВ. Проводится социально-психологическое тестирование лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования согласно приказа Минобрнауки от 16.06.2014 года № 658, ежегодно в образовательных учреждениях проводится добровольное тестирование несовершеннолетних на употребление ПАВ. В течении 2015-2016 учебного года прошли профилактические акции, посвященные борьбе с социально-значимыми заболеваниями: «Пермский край – территория здоровых сердец», «Время быть здоровым», «Брось сигарету!», «Сообщи, где торгуют смертью», «Всемирный день борьбы со СПИДом», антинаркотические акции: «Мы за здоровье и безопасность наших детей», «Нам не все равно!». 
Участники акций готовили интерактивные площадки, раздавали населению памятки и флаеры на соответствующую тему, рисовали и размещали в районной больнице рисунки и плакаты, принимали активное участие в массовых зарядках и флешмобах.
Организована летняя занятость и оздоровление детей учетных категорий.  На территории Красновишерского муниципального района при образовательных учреждениях созданы 16 детских объединений различной направленности:
МБОУ «Североколчимская СОШ» - ШСП
МБОУ С (К) ШИ - Добрые дети Мира, СОВЕТ старшеклассников
МБОУ «Паршаковская СОШ» — Кабинет Министров
МАОУ ООШ №4 - Совет среднеклассников
МНОШ № 2 - Колокольчик
МАОУ СОШ № 8 - Мы - россияне, ШСП, Союз активных и творческих
МБОУ «Усть-Язьвинская СОШ» - Совет старшеклассников
МБОУ СОШ № 1 - СОВЕТ старшеклассников, ШСП, ДОО «Новое поколение
МБОУ «Верх-Язьвинская СОШ» - Детское творческое объединение «Юность»
МБОУ «Бычинская ООШ» - ДЮП «Сирена», Лидеры
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Красновишерского муниципального района в январе 2016 года разработан Межведомственный план по реализации закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2016- 2018 годы на основании, которого проводится работа всех служб системы профилактики. В план включен раздел  «Профилактика употребления ПАВ».
Работа по профилактике алкоголизма, наркомании, токсикомании на территории Красновишерского муниципального района ведется согласно данного плана.
КДН и ЗП ведет список несовершеннолетних, употребляющих ПАВ. С 2011 года к ответственности за потребление ПАВ привлечено 20 несовершеннолетних, из них 4 подростка на момент потребления ПАВ состояли в группе риска, 4 - СОП, 12 относились к категории норма; после рассмотрения поставлены в группу риска 8 чел., в СОП – 4.
Из 20 человек, 16 – мальчиков, 4 – девочки, состоят на учете за употребление пива, алкогольной продукции  18 человек, за употребление наркотических средств – 1, за употребление токсических веществ – 1.
Всем подросткам и их родителям выданы направления  к врачу-наркологу, на консультацию обратилось 14 чел.
В течение 8 месяцев 2016 года  в КДН и ЗП поступило 2 протокола об административных правонарушениях, связанных с потреблением несовершеннолетних наркотических средств (ч.2 ст. 20.20 КоАП РФ, ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ), аппг-0. Один протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ направлен по месту фактического проживания несовершеннолетнего в г. Соликамск. 
Кроме того, в 2015 году в КДН и ЗП поступила информация из Мотовилихинского районного суда об уголовном деле в отношении несовершеннолетнего жителя Красновишерского муниципального района, привлекаемого к уголовной ответственности по факту приобретения  и сбыта курительной смеси. Материалы дела направлялись в муниципальную службу примирения, но в деле отсутствует потерпевшая сторона, поэтому восстановительные технологии не применялись. С подростком и его родителями проводилась индивидуальная профилактическая работа специалистами КДН и ЗП. Подросток прошел консультацию врача нарколога. В адрес образовательного учреждения направлено письмо о необходимости вовлечения несовершеннолетнего во внеурочную, досуговую занятость по месту учебы. На сегодняшний день несовершеннолетний перевелся на обучение в КГАОУ СПО «Уральский промышленный колледж».
На заседаниях КДН и ЗП привлечено к административной ответственности 2 несовершеннолетних, по факту курения в общественном месте (1- студента КГАОУ СПО «Уральский промышленный техникум», 1 – студент ГБПОУ Соликамский социально-педагогический колледж им. А.П. Раменского), АППГ - 3. 
В течение 8 месяцев 2016 года специалистами системы профилактики проведено 7 рейдов по ночному времени (реализация закона Пермского края  от 31 октября № 844-ПК «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»).
В ходе рейдов выявлено 6 несовершеннолетних, находящихся в общественных местах в позднее вечернее время без сопровождения родителей (законных представителей). За 8 месяцев 2016 года к административной ответственности привлечено 8 родителей, допустивших нахождение детей в позднее вечернее время в общественных местах.
Работа специалистов КДН и ЗП направлена на формирование здорового образа жизни. 
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта «Прикамский витамин» 6 несовершеннолетних в возрасте 16-17 лет приняли участие в Спартакиаде «Волшебный мяч», которая проходила в г. Соликамск. Команду формировали и сопровождали на соревнования специалисты КДН и ЗП и Отделения МВД России по Красновишерскому району.
