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07.02.2017 года на заседании КДН и ЗП администрации Красновишерского района рассмотрены следующие вопросы:
1. О рассмотрении персональных дел в отношении несовершеннолетних и их законных представителей.
Рассмотрено 2 персональных дела.
К административной ответственности привлечено:
по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ, - за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, защите прав и законных интересов несовершеннолетних – 2 родителя.
2. Об утверждении дополнений к индивидуальным программам реабилитации (далее - ИПР) (утверждены дополнения к 11 ИПР).
3. О постановке на учет СОП (на учет СОП поставлена 1 семья, 1 подросток. Основание: ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, защите прав и законных интересов ребенка).
4. О постановке на внутриведомственный учет «группы риска» (на ведомственные учеты «группы риска» поставлено 2 семьи).
5. О состоянии детской и подростковой преступности на территории Красновишерского района за январь 2017 года.
В январе 2017 года в отношении несовершеннолетних уголовные дела не возбуждались и не направлялись в суд, общественно-опасные дела не выявлялись.
Проведены 2 межведомственных рейда (1 по исполнению закона Пермского края от 31 октября 2011 года № 844 «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»; 1 – по семьям, состоящим на учете в социально опасном положении).
6. Отчет о работе муниципальной службы примирения за 2016 год. Планы работы на 2017 год. 
