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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

МИНИСТЕРСТВА СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПО КРАСНОВИШЕРСКОМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ РАЙОНУ

Предоставление субсидии

на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

г. Красновишерск,

ул. Дзержинского, 6а 

8 (34 243) 3-01-17
     Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее - субсидии) предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. Размеры региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, стоимости жилищно-коммунальных услуг и максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи устанавливаются субъектом Российской Федерации. Для семей со среднедушевым доходом ниже установленного прожиточного минимума максимально допустимая доля расходов уменьшается в соответствии с поправочным коэффициентом, равным отношению среднедушевого дохода семьи к прожиточному минимуму.
Право на субсидию имеют:

     пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде; 

     наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;

     члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;

     собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома). 
Субсидия предоставляется гражданину (заявителю) при одновременном его соответствии следующим условиям:
    наличие гражданства Российской Федерации или распространение на иностранного гражданина соответствующего международного договора Российской Федерации;
     наличия основания пользования заявителем жилым помещением;

    наличия регистрационного учета по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;

    отсутствия задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг и (или) заключения и выполнения гражданами соглашений по ее погашению;

    превышения расходов семьи заявителя на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исчисленных исходя из регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, над суммой, соответствующей (эквивалентной) максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи 22% (для отдельных категорий граждан 18%).
Для получения государственной услуги (субсидии) гражданину необходимо представить в территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Красновишерскому муниципальному району:
     справку о  регистрационном учете (из ТСЖ, ЖК, УК и др.);
      документы, подтверждающие правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи (свидетельство о браке, свидетельство о расторжении брака, свидетельство об установлении отцовства, свидетельство о смерти и др.);
      документы, подтверждающие право пользования жилым помещением (договор социального найма жилого помещения, договор найма специализированного жилого помещения, договор безвозмездного пользования жилым помещением, свидетельство о государственной регистрации права собственности, свидетельство о праве на наследство по закону или завещанию);
     документы, подтверждающие личность (паспорт гражданина Российской Федерации, дипломатический паспорт, свидетельство о рождении);
     справку о доходах за 6 месяцев, предшествующих подаче заявления о предоставлении субсидии;
     индивидуальные предприниматели для подтверждения получаемых ими доходов представляют документы, предусмотренные налоговым законодательством Российской Федерации для избранной ими системы налогообложения, что удостоверяется документом налогового органа (декларацией);
     для студентов очной формы обучения – справку с места учебы с указанием размера выплаченной стипендии, либо договор на обучение;
     квитанции об оплате за жилищно-коммунальные услуги за  последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг (включая электроэнергию и газ);
     выписки из лицевого счета по жилищно-коммунальным услугам (из ТСЖ, ЖК, УК и др.);
     документы, подтверждающие право заявителя и (или) членов его семьи на льготы (удостоверение «Ветеран труда», справка МСЭ об инвалидности, удостоверение «Ветеран войны» и другие).
     Копии документов представляются с предъявлением подлинников для сверки.

     Не подлежат приему документы, имеющие подчистки либо приписки, зачеркнутые слова и иные, не оговоренные в них исправления, документы, исполненные карандашом, а также документы с серьезными повреждениями, не позволяющими однозначно определить их содержание.
     Заявление может быть направлено в электронном виде в территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Красновишерскому муниципальному району. В течение 2 дней после направления заявления и материалов в электронном виде заявитель представляет оригинал заявления и комплект документов.
     Порядок предоставления субсидии  определен Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761.

    Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев.

    При предоставлении документов с 1-го по 15-е число месяца  субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при представлении указанных документов с 16-го числа до конца месяца – с 1-го числа следующего месяца.

     Субсидия перечисляется на имеющиеся или открываемые в выбранных получателями субсидий банках банковские счета или вклады.
Адреса и телефоны:
	Начальник территориального управления  Министерства социального развития Пермского края по Красновишерскому муниципальному району

Пехова Светлана Анатольевна
	г. Красновишерск,
 ул.  Дзержинского, 6а,
кабинет № 123,
тел. 8(34 243) 3-01-16,
факс:8(34 243) 3-01-13



	Ведущий специалист

ООО «Витон»

Аппазова Шевхие Асановна
	г. Красновишерск, 
ул. Дзержинского, 6а,
кабинет № 112,
тел.8 (34 243) 3-01-17


Режим работы:
Ежедневно - с 9.00 до 18.00,

   пятница -  с 9.00 до 16.45

Обеденный перерыв с 13.00 до 13.45.
Технический перерыв 
с 11.00 до 11.15,

с 16.00 до 16.15

ПРИЕМНЫЕ ДНИ:

понедельник, среда -
с 9.00 до 18.00, 

пятница - 

с 9.00 до 16.45
ПРИЕМНЫЙ ДЕНЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ:

понедельник
с 9.00 до 17.00
