Полномочия по осуществлению муниципального внутреннего финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при расходовании  получателями бюджетных средств  и контроль по соблюдению законодательства в сфере размещения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации,  законом от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системы в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Положением о бюджетном процессе в Красновишерском муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания Красновишерского муниципального района от 30.10.2014 № 149, Положением о финансовом управлении, утвержденным решением Земского Собрания Красновишерского муниципального района от 30.16.2011 № 594 (в редакции от 02.04.2015 № 213) возложены на финансовое управление администрации Красновишерского муниципального района. В целях осуществления финансового контроля в 2015 году разработан и утвержден постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 20.04.2015 № 440 (ред. 01 июля 2016 № 441)  Порядок осуществления финансовым управлением администрации Красновишерского муниципального района полномочий органа по внутреннему муниципальному финансовому контролю.  
     Муниципальный финансовый контроль осуществлялся в форме ревизий и проверок в плановом порядке. План ревизий и проверок составляется на год с разбивкой по кварталам. Годовой план ревизий и проверок размещается на официальном сайте Красновишерского муниципального района.
     В 2016 году проведено плановых комплексных ревизий финансово-хозяйственных деятельности в 7 муниципальных учреждениях района и 46 тематических проверок за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контрольными действиями охвачено использование бюджетных средств на 72 725,5 тыс.руб. Объем выявленных нарушений составил 6 257,4 тыс.руб., из них:
1 064,7 тыс.руб.   неэффективное использование бюджетных средств;
468,7 тыс.руб.  ущерб бюджета, подлежит к возврату в доход бюджета;
4 724,0 тыс.руб.   прочие нарушения
[bookmark: _GoBack]     По результатам контрольных мероприятий составлены акты и направлены, с представлениями об устранении нарушений, в объекты контроля. Материалы 10 проверок  с выявленным объемом  нарушений на 6 257,4 тыс. руб.  для правовой оценки и принятия мер в соответствии с законодательством  направлены в прокуратуру Красновишерского района, из них на  468,70 тыс.руб. возбуждено уголовное дело.                                                                                                                                                                                                                                                        По результатам ревизий и проверок, принятыми мерами,  устранено нарушений 2 610,8 тыс.руб.,  восстановлено в бюджет финансовых нарушений прошлых лет в сумме  235,1 тыс.руб.                                       
     По реализации полномочий органа осуществляющего контроль в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд учреждений Красновишерского муниципального района проведено 28 проверок в отношении 14 объектов контроля. Объем бюджетных средств охваченный проверками составляет 8 775,5 тыс.руб.  Выявленный объем нарушений законодательства в сфере закупок составил 4 001,8 тыс.руб. Материалы 3 проверок  с выявленным объемом  нарушений на 3 898,8 тыс.руб.  для правовой оценки и принятия мер в соответствии с законодательством  направлены в прокуратуру Красновишерского района.
