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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОВИШЕРСКОГО

 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ПЕРМСКОГО КРАЯ

 П Р И К А З

14.01.2016
                             № 2
О внесении изменения в состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденный приказом финансового управления администрации Красновишерского муниципального района от 09 апреля 2015 года № 8
Руководствуясь Указом губернатора Пермского края от 22.10.2015  № 150 «О внесении изменений в отдельные Указы губернатора Пермского края», постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 24.12.2015 № 1301 «О внесении изменений в Положение о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Красновишерского муниципального района, ее структурных подразделений и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением администрации Красновишерского муниципального района от 20.03.2015 № 355»
Приказываю:

1. Внести в состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденный приказом финансового управления администрации Красновишерского муниципального района от 09 апреля 2015 года № 8  следующее изменение:
включить в состав комиссии Представителя структурного подразделения Администрации губернатора Пермского края, осуществляющего полномочия органа по профилактике коррупционных и иных нарушений (по согласованию).

2. Обнародовать настоящий приказ на официальном сайте администрации Красновишерского муниципального района.

Заместитель главы района,

начальник финансового управления

И.С. Лебедева
