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Изменения в Устав
Красновишерского муниципального района

1. В части 1 статьи 6:
1.1 пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12) создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района (за исключением территорий поселений, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень территорий, население которых обеспечивается медицинской помощью в медицинских организациях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий) в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи»;
1.2. пункт 32 признать утратившим силу;
1.3. дополнить пунктом 35 следующего содержания:
«35) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах межселенной территории муниципального района, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре».
2. Пункт 3 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:
«3) создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
3. Пункт 3 части 3 статьи 16 изложить в следующей редакции:
«3) проекты планов и программ развития муниципального образования, проекты правил землепользования и застройки, проекты планировки территорий и проекты межевания территорий, проекты правил благоустройства территорий, а также вопросы предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства, вопросы отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки».
4. Статью 24 дополнить частями 16, 17 следующего содержания:
«16. Для работы с избирателями, участия в работе Земского Собрания и его органов и других мероприятий, проводимых Земским Собранием, депутату Земского Собрания (за исключением работающего на постоянной (профессиональной) основе) предоставляется ежемесячно пять рабочих дней.
Предоставление свободных от работы дней производится работодателем по письменному уведомлению депутата Земского Собрания. При этом требование от депутата иных документов не допускается.
17. Депутату Земского Собрания в период освобождения его работы для выполнения депутатских обязанностей гарантируется сохранение места работы (должности) и среднего заработка».
5. В части 2 статьи 37:
5.1. абзац девятый изложить в следующей редакции:
«организует предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время»;
5.2. абзац десятый изложить в следующей редакции:
«создает условия для оказания медицинской помощи населению на территории Красновишерского муниципального района (за исключением территорий поселений, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень территорий, население которых обеспечивается медицинской помощью в медицинских организациях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий) в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи»;
5.3. абзац семнадцатый изложить в следующей редакции:
«организует и осуществляет мероприятия по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории Красновишерского муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
5.4. абзац двадцать первый изложить в следующей редакции:
«определяет порядок принятия решений о создании, реорганизации, изменении типа и ликвидации муниципальных учреждений»;
5.5. абзац двадцать пятый признать утратившим силу;
5.6. абзац тридцать пятый признать утратившим силу; 
5.7. дополнить абзацем тридцать восьмым следующего содержания:
 «управляет муниципальным долгом Красновишерского муниципального района»;
5.8. дополнить абзацем тридцать девятым следующего содержания:
«осуществляет муниципальные заимствования Красновишерского муниципального района».
6. Статью 66.1 изложить в следующей редакции:
«Статья 66.1  Закупки для обеспечения муниципальных нужд
1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счет средств местного бюджета».
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