История войны и Победы в памяти поколений
Все дальше и дальше уходят события Великой Отечественной войны. Все меньше остается в живых свидетелей самой продолжительной и кровопролитной войны. А книги были и остаются Хранителями памяти.
Уважаемы читатели! Представляем вашему вниманию издания – воспоминания, документы, творческие и исследовательские работы историков, журналистов, педагогов, ветеранов и их потомков о жизни Пермского края в годы Великой Отечественной войны.
Подвигу жителей Пермского края (Молотовской области) в годы Великой Отечественной войны посвящается книга «Пермский край в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Энциклопедический жанр издания позволил отразить все стороны жизни края в эти годы: военную и трудовую мобилизацию, работу органов государственной власти в условиях военного времени, перестройку промышленности и рост военного производства, эвакуационные процессы, особенности положения сельского хозяйства, медицины, героическую работу тыла, социальную и культурную жизнь края. Значительное место в энциклопедии занимают биографии героев войны и тыла, уроженцев Пермского края. Издание основано на первичных архивных документах.
· Пермский край в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. : энциклопедия / Администрация губернатора Пермского края ; Агентство по делам архивов Пермского края ; Пермский государственный архив социально-политической истории ; авторы-составители : Т. С. Волкова [и др.]. - Пермь : Уральский рабочий, 2020. – 799, [1] c. 
 
Вниманию читателей представлено уникальное и необычное издание, созданное исключительно из фотодокументов о войне «Память в человеческом измерении». Книга подготовлена при поддержке Администрации губернатора Пермского края в рамках реализации гранта Совета ветеранов Кировского района города Перми. В альбоме представлены фотографии фотожурналиста Анатолия Геннадьевича Зернина. У войны много измерений – военное, экономическое, социальное, художественное и многие другие. Война была страшной, трудной, героической и победоносной. Какими же увидели результаты Победы, какой увидели мирную жизнь, за которую боролись те, кто дожил. Опираясь на мастерство автора, вы сможете сформировать собственное индивидуальное измерение истории своего общества, своей страны, своего народа.
· Память в человеческом измерении : сборник фотодокументов, созданных А. Г. Зерниным / Администрация губернатора Пермского края ; Агентство по делам архивов Пермского края ; Пермский государственный архив социально-политической истории ; составители : С. В. Неганов, Н.П Баяндина, И. В. Подвинцева, А. К. Ткаченко. - Пермь : Пермское книжное издательство, 2020. - 199, [1] c. : фото.
Данные издания будут интересны широкому кругу читателей, а также преподавателям, краеведам, студентам, школьникам и всем тем, кто интересуется историей Пермского края.
С книгами можно ознакомиться в Центральной библиотеке.
Софу Л.А., специалист по
учтетно-хранительской документации ОКиО
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