Итоги мониторинга на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае»
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На Усть- Язьвинской территории Красновишерского городского округа в мае 2019 года проведен социологический опрос на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае». Опрос проводился с целью оценки состояния и динамики межнациональных и межконфессиональных отношений в Красновишерском городском округе Пермского края.
В рамках анкетирования опрошено 120 респондентов территории п. Усть - Язьва. Возраст интервьюированных - от 18 лет. Почти все опрошенные (88%) респонденты отнесли себя к русской национальности.
Результаты опроса жителей данной территории таковы. На вопрос «Как, на Ваш взгляд, за последние годы изменились межнациональные отношения в России?» взгляды у населения разные. С ответом «стали более терпимыми» согласились 30%, «стали менее терпимыми» - 20% и «не изменились» считают 40%. 95 % участвующих в опросе жителей территории считают, что отношения между людьми различных национальностей в их населенном пункте нормальные, бесконфликтные.
Следующие вопросы затрагивались темы религии. В этих вопросах преимущественное количество опрошенных респондентов считают, что отношения между людьми различных вероисповеданий доброжелательные, нормальные, бесконфликтные. Поэтому на следующий вопрос «Чувствуете ли Вы в настоящее время враждебность к людям других национальностей», фактически все участники анкетирования ответили, что не имеют враждебности.
Опрос показал, что ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношениях в данной территории относительно спокойная. Население не имеет неприязни к другим этническим группам и лицам разных вероисповеданий, проживающим на их территории.
