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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по исполнению муниципальной программы 

«Развитие и гармонизация межнациональных отношений

в Красновишерском городском округе»  за 2020 отчетный год
Целью муниципальной программы является обеспечение гармонизации межнациональных отношений, развитие национальных культур, повышение уровня межэтнического и межконфессионального взаимопонимания, формирование позитивного имиджа Красновишерского ГО как территории, комфортной для проживания представителей различных национальностей.

Мероприятия по укреплению и гармонизации межнациональных отношений обусловлены необходимостью обеспечения стабильности межнациональной ситуации и предотвращения национальных конфликтов, создания благоприятных условий и возможностей для осуществления Плана мероприятий по реализации в 2019-2021 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

В 2020 году в непростых условиях пандемии участниками Программы - образовательными учреждениями округа, учреждениями культуры и спорта - проведено немало мероприятий по предупреждению и устранению напряженности в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений.
Мероприятия проходили в усеченном формате и формате онлайн, что позволило привлечь большое количество участников.
Красновишерцы стали участниками различных конкурсов, фестивалей, форумов, телепередач, коми-язьвинцам приняли участие в видеоклипе, посвященном Дню народного единства. Ролик сняла компания «ЛУКОЙЛ» специально ко Дню народного единства: разные куплеты исполнили представители башкирской, коми-язьвинской, татарской и русской национальностей.
Постоянные участники: учреждения культуры Красновишерского городского округа, образовательные учреждения округа, учреждения дополнительного образования - проводят мероприятия по предупреждению и устранению напряженности в межэтнических и межконфессиональных отношениях.
На реализацию программы в 2020 году из бюджета Красновишерского городского округа было выделено 226 700 рублей, привлечено более 96 тыс. руб. внебюджетных средств.
С целью укрепления гражданского единства и гармонизации межнациональных отношений на территории городского округа в рамках программы состоялись различные мероприятия:
- проведен социологический опрос в населенных пунктах Красновишерского городского округа (охвачены жители Вайской, Вишерогорской, Верх-Язьвинской, Усть-Язьвинской территорий, а также г.Красновишерска) на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае». Всего интервьюировано 1000 человек. 

Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных, межконфессиональных отношений, от числа опрошенных составляет 80%.

Опрос показал, что ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношениях в Красновишерском городском округе относительно спокойная. Население не имеет неприязни к другим этническим группам и лицам разных вероисповеданий, проживающим на их территории.

- состоялись 2 заседания Координационного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений;
- в районной газете «Красная Вишера» опубликован информационный материал, направленный на укрепление единства Российской нации и сохранение народных традиций в Красновишерском городском округе;

- 3 сотрудника администрации Красновишерского муниципального района приняли участие в VII Всероссийском форуме национального единства в формате онлайн;
- проведены фестивали, конкурсы, акции, круглые столы по предупреждению межэтнических конфликтов на территории округа;
-разработаны и выпущены методические пособия, памятки, для повышения степени информированности местного населения о проблемах мигрантов;
- детский сад № 6 провел цикл мероприятий, направленный на изучение этноистории и культуры людей разных национальностей, проживающих в нашем крае, итоговым мероприятием стал Фестиваль национальных культур «Мы вместе». Для проведения мероприятий по Программе были приобретены канцтовары. Педагоги детских садов № 5 и 11 знакомят своих воспитанников с национальными культурами, приобщают детей дошкольного возраста к истокам русской народной культуры. В 2020 году проведены различные мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов, знакомство с русскими народными танцами, играми и хороводами.
- В МБОУ OOШ № 4 реализуется факультативный курс «Этнография Пермского края», где учащиеся знакомятся с историей этнографии Прикамья, традициями и обычаями, обрядами и праздниками, активно сотрудничают с ООРиВП, ОЗАГС, ЦБС, участвуя в мероприятиях, направленных на укрепление единства Российской нации и сохранение народных традиций в Красновишерском городском округе.
- традиционными стали на мероприятиях национальные площадки, раскрывающие декоративно-прикладные виды искусства, игры и творчество, национальную кухню разных народов, проживающих на территории Красновишерского городского округа. Для организации мастер-классов и народных игр используется реквизит, закупленный по программе.
В юбилейный год Победы Вишерогорский сельский дом культуры приобрел костюмы «Солдатки». 

Для мероприятий в Центре культуры и досуга Усть-Язьвинского сельского поселения появились солдатские пилотки и беспроводная аудиосистема.

Учащиеся и творческие коллективы Детской школы искусств являются дипломантами и лауреатами межмуниципальных, краевых, всероссийских международных конкурсов и фестивалей. Мероприятия Творческой мастерской «Культуры народов Прикамья» формируют у детей уважение к истории и культуре народов России, народов, проживающих на территории Красновишерского округа. Для знакомства с их культурой, традициями, национальным костюмом, песнями и танцами по Программе приобретены шумовые инструменты.

Районный Дом культуры приобрел пневмокостюм «Матрёшка» для праздничных мероприятий. 
Новую коллекцию костюмов народов манси и коми-язьвинского народа приобрел детский театр моды «Очарование». Юные модели Театра моды «Очарование» (руководитель Дохно Людмила Вячеславовна) приняли участие в V Международном конкурсе-фестивале музыкального творчества «Открытые страницы. Великий Новгород» с коллекцией «Ворна Хатл» (Вороний день), где представили костюмы народов Севера Манси и стали лауреатами 1 степени. По итогам краевого фестиваля народных костюмов «Dress-СтроганоFF» Театр моды стал лауреатом 2 степени.
Третье призовое место занял Народный театр «Успех» (руководитель Клементьева Светлана Александровна) в этнокультурном фестивале «Молодежь в стиле ЭТНО», проводимом в г. Кудымкар.

МБУ «ЦОД» приобрели спортинвентарь - набор для городошного спорта, что создаст условия для развития народных видов спорта и привлечения большего числа населения.
Большую работу по развитию межнациональных отношений с населением, информационную работу с мигрантами проводит Красновишерская межпоселенческая централизованная библиотечная система. Для организации выставок и проведения мероприятий, мастер-классов по Программе также были приобретены канцтовары.

Пятый раз красновишерцы приняли участие в международной просветительской акции «Большой этнографический диктант», направленной на популяризацию знаний о культуре и традициях народов России. 

Несмотря на онлайн-формат, более 450 красновишерцев (учащиеся и родители, педагоги, сотрудники библиотек, муниципальные служащие, депутаты Думы округа, Почетные граждане и многие другие) в возрасте от 9 до 73 лет приняли активное участие в акции, смогли проверить свой уровень этнографической грамотности, знания о народах, проживающих в России, и получили сертификаты участников.
Большое внимание Программой уделяется этнокультуре коми-язьвинцев. 

В Паршаковской школе ведется внеурочный курс «Коми-язьвинский язык», ежегодно проходит общешкольный праздник «День коми – язьвинца». 

Сотрудниками Культурно-досугового центра Верх-Язьвинского сельского поселения на средства Программы проведены коми-рэт (посиделки), в т.ч. для съемочной группы ЛУКОЙЛ, мастер-классы по изготовлению кукол - оберегов, выставка памяти Георгия Николаевича Чагина, для освещения работы приобретен информационный стенд.
В КДЦ проходят театрализованные представления, спектакли, мюзиклы на коми-язьвинском языке.

В декабре инициативная группа красновишерцев побывала в гостях на земле родственного финно-угорского народа в культурной столице финно-угорского мира - в д. Старые Быги Шарканского района Удмуртской Республики, где познакомились с удмуртским фольклором, их традициями, национальной кухней приняли участие в IX Межрегиональном фестивале "Сказочные герои на родине Тол Бабая" в с. Шаркан Удмуртской республики.
Программой предусмотрены мероприятия для людей старшего поколения. Так во время Месячника Мудрости, Добра и Уважения прошли мероприятия не только в образовательных и культурных учреждениях, но и в отделе ЗАГС администрации Красновишерского городского округа.
В связи с пандемией специалисты нашей территории, ответственные за сферу межнациональных и межконфессиональных отношений, прошли курсы повышения квалификации, приняли участие в дискуссионных площадках VII Всероссийского форума национального единства 2020" в формате онлайн.

На сложившуюся экономию для проведения мероприятий приобретена вокальная радиосистема, микшер и акустическая система на 2 порта для радиомикрофонов.
Программа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений в Красновишерском городском округе» освоена на 106,3 %.

