

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по линии миграции в Красновишерскому ГО за 8 месяцев 2021 года
      Количество поставленных на миграционный учёт по месту пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства за 8 месяцев 2021 года – 69. Поставлено на миграционный учет по месту жительства -4 (по видам на жительство-1, по разрешению на временное проживание- 1). Основную долю мигрантов, находящихся на территории района, составляют граждане государств-участников СНГ. 
      По состоянию на 31 августа 2021 года на территории Красновишерского ГО по разрешению на временное проживание проживают 2 иностранных гражданина, по видам на жительство-7.

            Всего за отчётный период выявлено иностранных граждан и лиц без гражданства, нарушающих режим пребывания (проживания) в Российской Федерации 13 человек.
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       По выявленным в ходе проведения ОПМ правонарушениям, совершенными работодателями, сотрудниками отделения по вопросам миграции в отношении юридических лиц составлены административные протоколы. Назначено административное наказание в виде административного штрафа. 
      За истекший период зарегистрировано 2 материала по признакам преступления, предусмотренного статьёй 322.2 УК РФ, 1 материал, предусмотренный статьей 322.3 УК РФ, 2 материала, предусмотренные статьей 327 УК РФ (возбуждены уголовные дела).

     Всего на территории Красновишерского ГО в настоящее время имеются 3 работодателя, привлекающие иностранных работников для осуществления трудовой деятельности. Всего с начала 2020 года работодателями подано 8 уведомлений о расторжении с иностранными гражданами трудовых отношений и 9 уведомлений о заключении трудового договора с иностранным гражданином.
      Уголовно наказуемых деяний, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства, с начала 2021 года, не совершалось. 
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