Мастер-класс «Кукла-Мартиничка»

Мастер-классы для детей - это не только интересное времяпровождение, но и польза, где ребенок учится и постигает какое-либо дело под руководством мастера.
«Кукла-Мартиничка» - под таким названием в Центральной детской библиотеке им. Ф.Ф. Павленкова состоялся мастер-класс по изготовлению обережной куклы.
Традиционные славянские куклы - это неотъемлемая часть культуры наших предков. Дом без игрушек считался бездуховным. Была такая примета: когда дети много и усердно играют, в семье будет прибыль, если небрежно обращаются с игрушками, быть в доме беде. Настоящая обережная кукла делается без иглы, а иногда и без ножниц. Ткань из которой делают куклу не сшивается, а скручивается определенным образом и скрепляется красной обережной нитью. Из этой же нити на груди куклы делается обережный крест.
Участники мастер-класса для заклинания весны делали двух нитяных кукол. Одна делалась из белых ниток - это символ уходящей зимы. Вторая из красных - символ весны и жаркого лета. Так как праздник приходится на март, Кукол назвали Мартиничками.
Мастер-класс прошел весело и увлекательно, ребята научились нехитрым способом своими руками изготавливать куклу, которую можно использовать в качестве заклинания весны.
Мероприятия проходят в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.
Трапезникова Т.Ю., библиотекарь ЦДБ 
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