[bookmark: _GoBack]07 августа 2017 года прошло очередное заседание Координационного Совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при администрации Красновишерского муниципального района.
Один из основных вопросов: организация работы национальных площадок в рамках межмуниципального фестиваля «Праздник черники и черничного пирога».
Планируется организация работы пяти национальных площадок «Вишера - дружба народов», представляющих "Национальную кухню". 
На заседании обсуждался ряд организационных вопросов в данном направлении.
Чеченскую национальную кухню будет представлять Дутуева Анна Анатольевна, грузинскую национальную кухню – Долидзе Майя Карлоевна, жители Верх-Язьвинского сельского поселения под руководством директора МБУ «Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинского сельского поселения» Собяниной Надежды Михайловны представят коми-язьвинскую национальную кухню, русскую национальную кухню - сотрудники центральной библиотеки МБРУК «Красновишерская межпоселенческая централизованная библиотечная система», татарскую национальную кухню - Ильиных Ленара Шагировна.
