Информация об анкетировании сентябрь 2016 года

[bookmark: _GoBack]На территории Красновишерского муниципального района специалистом АНО «Региональный цент мониторинга» проведен третий по счету в этом году социологический опрос на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае».
Целью социологического исследования является изучение состояния межнациональных отношений как фактора социальной и политической стабильности территории и поиска механизмов гармонизации политики в этой сфере.
В рамках исследования проводилось анкетирование на примере трех населенных пунктов Красновишерского района. Это поселок Усть-Язьва, поселок Набережный и село Верх-Язьва. В рамках исследования интервьюировано100 респондентов. Из них мужчин 48 человек, женщин 52 человека.
Результаты опроса жителей территории таковы. На вопрос «Как бы Вы оценили условия жизни населения в Вашем районе/городе по сравнению с другими районами/городами Пермского края?» больше всего ответов «хуже» (60 %), получено от респондентов старше 30 лет. Остальные 40 % от числа опрошенных, считают, что «так же, как и везде».
80 % участвующих в опросе жителей считают, что отношения между людьми различных национальностей в нашем районе нормальные, бесконфликтные. При этом значительное число респондентов готовы сотрудничать и уже контактируют с представителями других национальностей.
На вопрос «Как, на Ваш взгляд, за последние годы изменились межнациональные отношения в России?» взгляды у населения разные. С ответом «стали более терпимыми» согласились 20%, «стали менее терпимыми» - 30% и «не изменились» считают 30%.
Следующие вопросы затрагивались темы религии. В этих вопросах преимущественное количество опрошенных респондентов (95%) считают, что отношения между людьми различных вероисповеданий в наших населенных пунктах доброжелательные, нормальные, бесконфликтные.
Опрос показал, что ситуация в Красновишерском муниципальном районе в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений, в целом, остается спокойной, без заметных эксцессов, которые могли бы осложнить управляемость регионом.

