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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по исполнению муниципальной программы 

 «Развитие и гармонизация межнациональных отношений 
в Красновишерском муниципальном районе Пермского края» за 2019 год
Целью муниципальной программы является обеспечение гармонизации межнациональных отношений, развитие национальных культур, повышение уровня межэтнического и межконфессионального взаимопонимания, формирование позитивного имиджа Красновишерского муниципального района как территории, комфортной для проживания представителей различных национальностей.

Постоянные участники: образовательные учреждения района и учреждения культуры и спорта - проводят мероприятия по предупреждению и устранению напряженности в межэтнических и межконфессиональных отношениях.
На реализацию программы в 2019 году из бюджета Красновишерского муниципального района было выделено 251 700 рублей, привлечено более 350 тыс. руб. внебюджетных средств.
С целью укрепления гражданского единства и гармонизации межнациональных отношений на территории муниципального района в рамках программы состоялись различные мероприятия:
- проведен социологический опрос в населенных пунктах Красновишерского городского округа на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае». Всего интервьюировано 800 человек. 

Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных, межконфессиональных отношений, от числа опрошенных составляет 80%.

Опрос показал, что ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношениях в Красновишерском городском округе относительно спокойная. Население не имеет неприязни к другим этническим группам и лицам разных вероисповеданий, проживающим на их территории.

- состоялись 2 заседания Координационного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений;
- в районной газете «Красная Вишера» опубликован информационный материал, направленный на укрепление единства Российской нации и сохранение народных традиций в Красновишерском районе;

- 2 сотрудника администрации Красновишерского муниципального района приняли участие в VI Всероссийском форуме национального единства;
- проведены фестивали, конкурсы, акции, круглые столы для мигрантов по предупреждению межэтнических конфликтов на территории района;
-разработаны и выпущены методические пособия, памятки, для повышения степени информированности местного населения о проблемах мигрантов;
- детский сад № 6 провел цикл мероприятий, направленный на изучение этноистории и культуры людей разных национальностей, проживающих в нашем крае. Фестиваль национальных культур «Мы вместе» в этом году объединил не только дошкольников, но и учащихся образовательных учреждений. Для проведения мероприятий по Программе были приобретены русские народные костюмы. Педагоги детских садов № 5 и 11 знакомят своих воспитанников с национальными культурами, приобщают детей дошкольного возраста к истокам русской народной культуры. В 2019 году проведены различные мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов, знакомство с русскими народными танцами, играми и хороводами.
- В МБОУ OOШ № 4 реализуется факультативный курс «Этнография Пермского края», где учащиеся знакомятся с историей этнографии Прикамья, традициями и обычаями, обрядами и праздниками.
- традиционными стали на мероприятиях национальные площадки, раскрывающие декоративно-прикладные виды искусства, игры и творчество, национальную кухню разных народов, проживающих на территории Красновишерского района. Для организации мастер-классов и народных игр используется реквизит, закупленный по программе.
Для представления русской культуры в клубах «Геолог» и «Нефтяник» появились русские народные костюмы, в которых выступали участники художественной самодеятельности на Черничном и Рябиновом фестивалях. 

Районный Дом культуры приобрел пневмофигуру «Солнышко» для праздничных мероприятий. В площадном спектакле «Сказание о земле Вишерской» красновишерцы наблюдали подарок от края – русские национальные женские и мужские костюмы, сценические костюмы Шамана, Богатырей, Вишеры.

Новые наряды приобрел детский театр моды «Очарование». Более двухсот человек приняли участие в мастер-классах на национальных площадках на Чернике и Рябине.

МБУ «ЦОД» для работы судейской бригады и размещения музыкальной аппаратуры закупили шатер-палатку. Накануне Дня народного единства волейбольная команда девушек приняла участие в турнире по волейболу в г.Кудымкар и привезла почетное 2 место. Также посетили коми-пермяцкий национальный драматический театр.
В детской библиотеке прошел цикл тематических мероприятий с привлечением большого количества участников. Для организации книжных выставок были приобретены канцтовары и расходный материал для мастер-классов. 
Четвертый раз красновишерцы приняли участие в международной просветительской акции «Большой этнографический диктант», направленной на популяризацию знаний о культуре и традициях народов России. 

В Красновишерском городском округе для проведения диктанта было организовано 9 площадок. Участниками БЭД стали 211 человек от 10 до 73 лет.
Большое внимание Программой уделяется этнокультуре коми-язьвинцев. 

В Паршаковской школе ведется внеурочный курс «Коми-язьвинский язык», ежегодно проходит общешкольный праздник «День коми – язьвинца». 

С целью возрождения и развития коми-язьвинской культуры учащиеся школы приняли участие в национальном празднике «Сарчик приносит весну».

В рамках проекта Детской школы искусств «Сохраняя - возрождаем» при поддержке Министерства культуры Пермского края учащимися Паршаковской школы была показана театрально-музыкальная композиция на коми-язьвинском языке. 

В осенние каникулы состоялся VI межшкольный фестиваль детских и подростковых коллективов, реализующих этнокультурный компонент, «Территория дружбы». На средства Программы был осуществлен подвоз участников мероприятия и приобретены расходные материалы для мастер-классов.

Для культурно-досугового центра Верх-Язьвинского сельского поселения Программой был предусмотрен подвоз участников художественной самодеятельности на обрядовый праздник «Сарчик», приобретение шатра-палатки для аппаратуры и расходного материала для проведения мастер - классов по изготовлению кукол - оберегов, в качестве краевого подарка – новые национальные костюмы.

Прошли различные этномероприятия: традиционный «Сарчик», праздник косцов, фольклорные посиделки «Пукалам самовар дынон» («Посидим у самовара»). В КДЦ проходят театрализованные представления, спектакли, мюзиклы на коми-язьвинском языке.

С целью представления своей культуры коми-язьвинцы стали участниками праздника Черники и черничного пирога, телепередачи «В кругу друзей», приняли участие в этнокультурном форуме «Коми мир» в г. Кудымкар, Х Межмуниципальном фестивале исторических мест «Ыджыт-Туй» (Большая дорога) с. Коса.

В декабре творческий коллектив «Цвета Люм» побывал в гостях на земле родственного финно-угорского народа и представил коми-язьвинскую культуру в Доме Дружбы народов в г. Ижевске и в с. Шаркан Удмуртской республики на VIII Межрегиональном фестивале "Сказочные герои на родине Тол Бабая".
Программой предусмотрены мероприятия для людей старшего поколения. Так во время Месячника Мудрости, Добра и Уважения прошли мероприятия не только в образовательных и культурных учреждениях, но и в отделе ЗАГС администрации Красновишерского муниципального района.
Программа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений в Красновишерском муниципальном районе Пермского края» освоена на 100 %.
