

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по исполнению муниципальной программы 
«Развитие и гармонизация межнациональных отношений
в Красновишерском городском округе»  за 2021 отчетный год
Целью муниципальной программы является обеспечение гармонизации межнациональных отношений, развитие национальных культур, повышение уровня межэтнического и межконфессионального взаимопонимания, формирование позитивного имиджа Красновишерского ГО как территории, комфортной для проживания представителей различных национальностей.
Мероприятия по укреплению и гармонизации межнациональных отношений обусловлены необходимостью обеспечения стабильности межнациональной ситуации и предотвращения национальных конфликтов, создания благоприятных условий и возможностей для осуществления Плана мероприятий по реализации в 2019-2021 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
В 2021 году в непростых условиях пандемии участниками Программы - образовательными учреждениями округа, учреждениями культуры и спорта - проведено немало мероприятий по предупреждению и устранению напряженности в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений.
Мероприятия проходили как в очном, так и в усеченном формате и формате онлайн, что позволило привлечь большое количество участников.
Красновишерцы стали участниками различных конкурсов, фестивалей, форумов. 
Постоянные участники: учреждения культуры Красновишерского городского округа, образовательные учреждения округа, учреждения дополнительного образования - проводят мероприятия по предупреждению и устранению напряженности в межэтнических и межконфессиональных отношениях.
На реализацию программы в 2021 году из бюджета Красновишерского городского округа было выделено 126 700 рублей, привлечено 46,01 тыс. руб. внебюджетных средств.
С целью укрепления гражданского единства и гармонизации межнациональных отношений на территории городского округа в рамках программы состоялись различные мероприятия:
- проведен социологический опрос в населенных пунктах Красновишерского городского округа (охвачены жители Вайской, Вишерогорской, Верх-Язьвинской, Усть-Язьвинской территорий, а также г. Красновишерска) на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае». Всего интервьюировано 515 человек. 
Опрос показал, что ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в Красновишерском городском округе относительно спокойная. Население не имеет неприязни к другим этническим группам и лицам разных вероисповеданий, проживающим на их территории.
- состоялись 2 заседания Координационного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений; рабочие совещания по реализации программы.
- в районной газете «Красная Вишера» периодически публикуется информационный материал, направленный на укрепление единства Российской нации и сохранение народных традиций в Красновишерском городском округе;
- 2 сотрудника администрации Красновишерского городского округа совместно с тремя специалистами МБУК «КДЦ Верх-Язьвинской сельской территории» приняли участие в VIII Всероссийском форуме национального единства. Сотрудники администрации прошли курсовую подготовку по дополнительной профессиональной программе «Основы реализации государсвенной национальной политики Российской Федерации».  
- консультант отдела организационной работы и внутренней политики Т.Ю. Васюкова прошла курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне. Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика».
- проведены фестивали, конкурсы, акции, круглые столы по предупреждению межэтнических конфликтов на территории округа;
- традиционными стали на мероприятиях национальные площадки, раскрывающие декоративно-прикладные виды искусства, игры и творчество, национальную кухню разных народов, проживающих на территории Красновишерского городского округа. Для организации мастер-классов и народных игр используется реквизит, закупленный по программе.
С 3 по 7 ноября 2021 года ко Дню народного Единства состоялась Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант» в онлайн-формате на сайте www.miretno.ru. Организаторами «Большого этнографического диктанта» выступили Федеральное агентство по делам национальностей и Министерство национальной политики Удмуртской Республики.
В 2021 году свой уровень этнографической грамотности проверили 813 жителей Красновишерского городского округа.
Ежегодно число участников Большого этнографического диктанта возрастает.
Диктант позволяет оценить уровень этнографической грамотности населения, способствует дальнейшему укреплению общероссийской гражданской идентичности, межнационального мира и согласия. Задания диктанта посвящены знанию Конституции РФ, основным целям государственной национальной политики страны, административно-территориальному государства, традициям и культуре народов России. После прохождения диктанта каждый участник получил сертификат в электронном виде с указанием результатов.
Тридцати организаторам VI Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант» вручены Благодарности Федерального агентства по делам национальностей за активное участие в подготовке и проведении Акции на территории Красновишерского городского округа.
В Районном Доме культуры прошел цикл мероприятий «Вишера – дружба народов»:
- состоялись премьеры спектаклей артистов народных театров «Успех» и «Чиполлино», для реализации творческих проектов театров приобретены сценические театральные национальные костюмы XIX века для постановки спектакля «Женитьба Бальзаминова» (4 шт.) на сумму 30000 рублей.
- 28 апреля коллектив театра моды «Очарование» принял участие в Межмуниципальном фестивале-конкурсе «Эдельвейс-2021» в городе Березники с коллекциями «Ворна Хатл» и «Соло английской булавки». 
- 27 июня коллектив театра моды «Очарование» стал лауреатом 2 степени в фестивале-конкурсе традиционного костюма “Dress-СтроганоFF” в городе Чусовом.
- 25 сентября в городе Березники состоялся VIII открытый фестиваль народного творчества «Рябиновая ярмарка». Театр моды «Очарование» (руководитель: Дохно Л.В.), который подготовил две новые национальные коллекции: «Ворна Хатл» - коллекция народов манси и «Шуд да Бур» - коми-язьвинская коллекция. 
 Национальные детские костюмы для театра моды «Очарование» приобретены на сумму 30000 рублей.
По итогам участия театр моды «Очарование» получил диплом I степени.
- проведен фестиваль народного творчества «Рябинник» с участием творческих коллективов культурно-досугового центра Верх-Язьвинского сельского поселения и районного Дома культуры при софинансировании программы в размере 5000 рублей.
Большое внимание Программой уделяется этнокультуре коми-язьвинцев. 
В Верх-Язьвинской школе в рамках внеурочной деятельности проводится кружок «Школа Сусочка», в рамках которого учащиеся изучают традиции, обычаи, культуру коми-язьвинского народа. 
Учащиеся Верх-Язьвинской и Паршаковской школ являются призёрами краевой олимпиады по родному языку, культуре и истории Пермского края для детей, обучающихся в образовательных организациях с этнокультурным компонентом и национально-культурных организациях Пермского края.
В Паршаковской школе проводятся интегрированные уроки ИЗО, музыки, технологии, в рамках которых изучаются традиции, обычаи, культура коми-язьвинского народа. Этнокультурный компонент внедряется на уроках литературы, географии, истории. 
Коми-язьвинцы являются участниками телепередач, репортажей. Так, в 2021 году на телеканале Своё ТВ города Березники состоялся видеорепортаж с участием коми-язьвинцев «Свое родное».
В МБУК «КДЦ Верх-Язьвинской сельской территории» прошел цикл мероприятий «Мы вместе».
Коми-язьвинцы являются участниками телепередач, репортажей. Так, в 2021 году на телеканале Своё ТВ города Березники состоялся видеорепортаж с участием коми-язьвинцев «Свое родное».
Для постановки танцевальных и театральных номеров приобретены туфли народные женские — 10 пар на сумму 22000 рублей для  МБУК «КДЦ Верх-Язьвинской сельской территории» в рамках программы в 2021 году 
Открытие обновлённой мемориальной доски в деревне Паршакова, посвященной первому исследователю коми-язьвинского народа Арвиду Генетцу.
В Верх-Язьвинском СДК прошли традиционные коми-язьвинские посиделки «Коми-Рэт» с использованием блюд коми-язьвинской кухни и проведением мастер-классов по изготовлению блюд коми-язьвинской национальной кухни: рыбный пирог «Черинянь», и шаньги с крупой, хлеб, испеченный на капустном листе, соленая, жареная речная рыба и многое другое, но главным блюдом были «Пиленьез» - коми-язьвинские пельмени. 
Участники художественной самодеятельности Верх-Язьвинского сельского клуба участвовали в мастер-классе по лепке пельменей «Пиленьез» с разной начинкой: грибные, капустные, мясные. Также был проведен мастер- класс по изготовлению коми-язьвинских кукол-оберегов. Во время этих мероприятий познакомились с историей возникновения блюд и поделились своими семейными рецептами. В посиделках приняли участие 20 человек. 
Проведены мастер-классы по плетению из бересты, 
С целью сохранения коми-язьвинского языка состоялся показ кукольного спектакля на коми-язьвинском языке «Ошлан водильнича» (пер. с коми-язьвинского языка «У медведицы в няньках»).
Мероприятия МБУК «КДЦ Верх-Язьвинской сельской территории» были проведены при софинансировании программы на сумму 6256,00 рублей. 
Делегация коми-язьвинцев представляла культуру своего народа на Всероссийском Форуме национального единства, в рамках которого состоялся Всероссийский проект «Виртуальный тур по многонациональной России», в котором активное участие приняли коми-язьвинцы.
После стратегической сессии и работы в группах был разработан не просто выставочный проект, а целый комплекс мероприятий, объединённый одним народным праздником коми-язьвинцев «Сарчик приносит весну». Для представителей этнокультурного сообщества куратор проекта, руководитель пресс-службы Ассамблеи народов России и Ресурсного центра в сфере национальных отношений Анжелика Засядько провела консультацию по заполнению заявки на участие в проекте «Виртуальный тур по многонациональной России».
Директор Верх-Язьвинского сельского Дома культуры Анна Антипина стала бронзовым призёром VIII Всероссийского c международным участием конкурса лидеров некоммерческих организаций и общественных объединений, реализующих проекты в сфере государственной национальной политики Российской Федерации и стран Евразии.
Транспортные расходы на Всероссийский Форум национального единства делегации коми-язьвинцев в сумме 6744,00 рублей софинансированы по программе. 
Деятельность КМЦБС
Одним из приоритетных направлений деятельности в работе муниципальных библиотек Красновишерского городского округа является гармонизация межнациональных отношений.
Работа в данном направлении проводится в рамках муниципальной программы «Развитие и гармонизация межнациональных отношений в Красновишерском городском округе». Библиотеки организуют и проводят массовые мероприятия, занимаются формированием фонда, обеспечивают информационную безопасность.
Проведение массовых мероприятий ориентировано на календарь дат и событий, памятных дат нашей страны, общественно-политических и народных праздников. В библиотеках проводятся мероприятия, направленные на распространение и популяризацию знаний об истории и культуре народов, проживающих на территории Красновишерского городского округа. Работа по формированию культуры межнациональных отношений начинается с детей дошкольного и младшего школьного возраста. Так, Центральной детской библиотекой в текущем году продолжили показ спектаклей, рассказывающих истории о народах, богатырях, населяющих наш Вишерский край.
В КМЦБС проведен цикл мероприятий «Доброе братство дороже богатства» при софинансировании программы в размере 26700 рублей (приобретение канцтоваров и расходных материалов для проведения мастер-классов,  мероприятий и выставок).
Мероприятий, в том числе выставок, направленных на гармонизацию межнациональных отношений только за 3 квартала 2021 года, в библиотеках МБРУК КМЦБС проведено – 97, с общим количеством присутствующих 4152 человека. Для подростков и молодежи состоялось 23 мероприятия с общим количеством присутствовавших 391 человек, ориентированных на формирование культуры межнационального общения, профилактику экстремистских проявлений. Например, информационный час о культуре коми-язьвинского народа «Из нас слагается народ» (б.3), час информации «Мой адрес, Россия!» (б.13), час познавательных сообщений «Россия - великая наша держава!» (б.2), виртуальный обзор «Малые народности России» (б.1), урок толерантности «Дружба дороже богатства» (б.6).
Разработаны и выпущены методические пособия, памятки, для повышения степени информированности местного населения о проблемах мигрантов.
Ежегодно в библиотеках проводятся мероприятия, посвященные событиям, произошедшим в Беслане: выставка-память «Памяти Беслана посвящается…» ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (ЦБ), гражданско-патриотический час "Экстремизм - угроза человечеству и государству" (ЦДБ), диалог "Терроризм - бич XXI века" (б.4), час предупреждения "Осторожно - терроризм!" (б.18).
Проведение мероприятий, направленных на повышение роли семьи, способствует профилактике асоциальных явлений, в том числе по отношению к другим религиям, народностям. В ЦДБ проведены праздник семейного книгочтения «Когда моя семья со мной», мастер-класс «Подарок для папы и брата», мастер-класс «Подарок для мамы», мастер-класс «Ромашка – символ семьи». Большое подспорье в проведении мастер-классов библиотекам оказывает именно участие в муниципальной программе, т.к. на полученные средства закупаются необходимые материалы. Всего в течение 9 месяцев библиотеками проведено по теме 10 мастер-классов: «Флаг России – гордость наша» (б.6), «Щит и меч» (ЦДБ), «День России» (б.4) и др.
В соответствии с ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», в целях исключения возможности массового распространения экстремистских материалов в библиотеках, осуществляется проверка фонда на предмет наличия экстремистских материалов. Автоматизированные рабочие места пользователей оборудованы контент-фильтрацией, блокирующей доступ к противоправному контенту.  
Библиотека МБРУК КМЦБС активно принимают участие в данном направлении с 2016 года:
	
	2016
	2017
	2018
	2019
	2020 (Ковид)
	2021
(9 месяцев)

	Количество мероприятий
	67
	118
	49
	53
	29
	97

	Количество пользователей
	1962
	4217
	1332
	2412
	1162
	4152


Активное участие в конкурсе приняла библиотека № 18 пос. Северный Колчим. В номинации «Лучшее прочтение произведения, посвященного памятной дате России – Дню Героев Отечества», в числе победителей Спирякова Галина Михайловна, учащаяся 9 класса «Североколчимской СОШ» со стихотворением Роберта Рождественского «Вечная слава героям».
Учреждения КМЦБС и образовательные учреждения приняли активное участие во Всероссийской акции «Окна России», Всероссийская акция «Мы с Россией!», посвященная Дню России
Организован и проведен мастер-класс «День России» по изготовлению аппликации ко Дню России.
Проведен мастер-класс по изготовлению поделок к Дню России. Ребята могли выбрать понравившийся им мастер-класс: аппликация в форме флага России или праздничная открытка с гирляндами из флажков. Все поделки получились очень яркими и красочными!
Проведен виртуальный обзор «Малые народности России», час информации «Мой адрес — Россия», урок краеведения «Самый, самый Пермский край», краеведческая шкатулка «Богатыри земли Пермской».
Организована юбилейная экспозиция «Наш край - частица Родины большой», проведена интернет-акция «Поздравь район с юбилеем!», слайд-викторина «Люби и знай свой край» к 80-летию со дня образования Красновишерского района. В библиотеках Красновишерского городского округа прошли уроки краеведения «Самый, самый Пермский край».
Сотрудники КМЦБС оказали существенную помощь сотрудникам отдела организационной работы и внутренней политики в проведении мониторинга состояния сферы межэтнических и межконфессиональных отношений в 2021 году.
Прошёл цикл мероприятий «Урок гуманизма».
Библиотечный урок «Тайна русского языка в словарях»
Выставка «Словари - сокровище русского языка»
Выставка «Пасхальное чудо — 2021», мастер-класс «Корзинка для Пасхи»
Всероссийская акция «Диктант Победы»
Всероссийская акция «Окна Победы»
Выставка-инсталляция «Вечный огонь памяти»
Проведен флешмоб «Читай во имя мира!», участники которого прочитали фрагменты известных произведений о войне. Патриотическая акция вызвала понимание и интерес зрителей.
К Дню Победы проведены гражданско-патриотический час «Тот светлый Май» и час памяти «9 Мая - память погибшим, наследство живым». В ходе мероприятия труженики тыла поделились своими воспоминаниями с юными читателями библиотеки. Прошли громкие чтения «Читаем детям о войне», приняли участие в краевом конкурсе чтецов «Стихи, опаленные войной»: ко Дню Героев Отечества.
Вечер памяти «Память огненных лет», в рамках которого собрались люди старшего поколения, чтобы вспомнить о том, что пришлось пережить советскому народу в годы войны, о страшных послевоенных годах, о всемирном горе и о тех людях, которые завоевали мир на земле.
Средства освоены полностью в сумме 126700,00 рублей (бюджет Красновишерского городского округа), привлеченные средства 46010,00 рублей. Итого 172710,00 рублей освоено в рамках реализации программы.
Программа «Развитие и гармонизация межнациональных отношений в Красновишерском городском округе» освоена на 138,07 %.
