Путь тернистый, но благодатный

Всё началось с одной старой фотографии, которую много лет назад в архиве краеведа, неугомонного и ко всему небезразличного Евгения Кононовича БЕЛЬКОВА нашла его дочь Светлана. На фотографии запечатлена группа селян со священнослужителями. В поисках ответов на вопросы, возникшие тогда, Светлана Евгеньевна СОБЯНИНА - преподаватель русского языка и литературы и её ученица Полина БЫЧИНА провели огромную исследовательскую работу. В её основу легли материалы личных архивов Е.К. БЕЛЬКОВА, Т.А. СОБЯНИНОЙ, архивного отдела Красновишерского района и писем дочери священнослужителя Иоанна ПОКРОВСКОГО, служившего в деревне Дубровка.
Светлане Евгеньевне и Полине удалось найти много интересного материала, относящегося к зарождению православия в старинном селе Верх-Язьва, а также его окрестностях. В том числе и о священниках, которые жили и служили здесь. Один из них - Алексей РОМАДИН на этой земле и погиб…
Спустя десять лет материалы исследовательской работы привлекли внимание пермского журналиста Вячеслава ДЕГТЯРНИКОВА. И кто бы мог подумать, что, в конце концов, увлечение историей родного края нескольких человек станет началом большого, очень важного и богоугодного дела.
Третьего сентября по благословению архиепископа Соликамского и Чусовского Зосимы в селе Верх-Язьва был освящён поклонный крест в память убитого 3 сентября 1918 года последнего настоятеля Христорождественского храма - иерея Алексея РОМАДИНА.
Убили его недалеко от церкви. Обвинили в подготовке мятежа против советской власти, говорят, был расстрелян при попытке бегства. Впрочем, теперь любую версию подтвердить сложно. И только благодаря жителям села, прихожанам церкви, священника тогда не сожгли, паства "отвоевала" его и похоронила рядом с храмом, в котором он служил. Кирпичный храм практически разрушили за годы гонения на "служителей культа". Был в нём зерносклад, гараж, мастерские, а затем и кочегарка. В 1966 году, когда совсем рядом шло строительство нового здания МТС, и к нему прокладывалась теплотрасса, обнаружили останки человека с пулевой дырой в черепе. По сохранившимся фрагментам одежды, кресту и записке, находившейся в руке, стало понятно, что это священнослужитель.
На освящение поклонного креста, который установил директор ООО "Красновишерское РТП" Александр Васильевич ГОЛОВИН, проникшись трагической историей семьи священнослужителей, приехали потомки Алексея РОМАДИНА и второго священника, который в годы гонений осмеливался служить в Верх-Язьвинской стороне, Ивана Семёновича ПОКРОВСКОГО (зятя Алексея Ромадина). Внучка отца Алексия и дочь Иоанна Покровского Вера Ивановна из Новосибирска и правнучка отца Алексия, внучка Иоанна - Мария Ивановна из Симферополя, специально приехавшие на мероприятие, со слезами на глазах благодарили всех, кто стал причастным к такому важному событию.
- Как мы могли не приехать, если люди столько сделали, - рассуждают родственницы. - Эту тему мы поднимали ещё десять лет назад, когда приезжали сюда. И вот, наконец, чудо случилось. Но чудо благодаря добрым верующим людям. Низкий поклон за это. Несколько человек из нашей семьи обрели вечный покой на этой земле: дедушка Алексий, дедушка отца Иоанна, вполне вероятно, что здесь же покоится и бабушка. Но нам это доподлинно неизвестно…
И, наверное, было бы удивительно, если бы жизнь той же Веры Ивановны сложилась по-иному, чем теперь. Её муж был священнослужителем, а сама она уже 26 лет служит в Епархии Новосибирска. И Мария Ивановна - глубоко верующий человек. В этот свой приезд она подарила неравнодушным сельчанам открытки с образом святителя Луки ВОЙНО-ЯСЕНЕЦКОГО, архиепископа Симферопольского и Крымского. Лично для меня этот момент показался крайне трогательным.
Верх-язьвинцы очень ждали священнослужителей. И когда, наконец, приехал иерей Дмитрий КНЫШОВ - настоятель храма Успения Богородицы в Усолье, у них появилась возможность задать множество вопросов и просто послушать о жизни, о Боге, о любви и прощении. Даже школьники, пришедшие на мероприятие, с удовольствием слушали отца Дмитрия. Он рассказал им истории, которые хранит эта земля.
И, конечно, самым волнительным моментом стало освещение креста. Казалось, в тот момент всё вокруг застыло, слышались только голоса священников, а затем - радостное ликование верующих, которым посчастливилось быть окроплёнными той же, что и крест, водой.
- Слава Богу, хорошее и нужное мероприятие. Такие дела должны происходить на земле, - говорит паломница Валентина - человек воцерковленный, она уже 18 лет трудится библиотекарем духовной библиотеки при Богородице-Казанском Серафимо-Алексеевском Бахаревском женском монастыре. - Спасибо большое всем людям, причастным к этому доброму делу. Многое пришлось пережить священникам в те годы. На них и их семьи, на паству были гонения, их ссылали, сажали в тюрьмы, расстреливали. И то, что сегодня произошло, нужно всем нам.
Очень важной, интересной и познавательной частью мероприятия стала презентация пермского журналиста Вячеслава ДЕГТЯРНИКОВА, посвящённая жизни протоиерея Иоанна Покровского (бывшего крестником праведного Иоанна Кронштадтского), служившего в Вишерском крае до начала 50-х годов. Презентация уникальна, ведь в ней собраны не только фотографии из Государственного архива Пермского края, из частных архивов, здесь приводятся выдержки из личных дневников протоиерея. В своём же дневнике отец Иоанн Покровский описывает учёбу в семинарии, рождение своей младшей дочери Веры, интересные моменты, связанные со службой, например, как проводили крещение вогулов в тайге и так далее. А представленные в презентации фотографии и вовсе бесценны.
Ноты особой душевности добавляло выступление ансамбля "Духовный сад" из посёлка Ильинский. Он акапельно, соблюдая традиции русского народного пения, исполнил прекрасные церковные произведения - канты, от них у многих присутствующих выступили слёзы на глаза.
"…Житейское море играет волнами, в нём радость и горе всегда перед нами…". В них говорится о разном: о святых, о мучениках, о России, о жизни, о маме. Или вот ещё: "Ангел мой, будь со мной. Ты впереди, я за тобой"…
И, знаете, такая радость на душе царила в те моменты. Только звона колокольного не хватает... 
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