Россия и Крым: идём одной дорогой
В марте 2022 года вся Россия отмечала восьмую годовщину воссоединения Крыма с Россией.
В честь этой важной исторической даты в Центральной библиотеке состоялся день информации «Россия и Крым: идём одной дорогой».
В этот день вниманию читателей была предложена выставка «Россия и Крым – едины». Литература, представленная на выставке, познакомила с историей полуострова Крым, с его изумительной природой и самыми известными достопримечательностями, литературными произведениями известных писателей о Крыме.
Информационный час «Крым в истории России» помог красновишерцам узнать, что Крымская земля тесно связана с нашей Родиной и русским народом. Главный библиограф Харламов Н.Ю. подготовил увлекательный рассказ об истории Крыма, о важных событиях в истории республики, о значении полуострова для России.
Завершающим мероприятием дня информации стала викторина «Тайны удивительного Крыма», где участники мероприятия с удовольствием демонстрировали полученные в этот день знания.
Центральная библиотека благодарит за активное участие в дне информации студентов Уральского промышленного техникума и учащихся школы № 4, а также преподавателя УПТ Егорову Венеру Вакифовну и учителя ООШ № 4 Останинину Наталью Олеговну.
Мероприятия проходят в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.
Харламов Н.Ю., гл. библиограф ЦПГА ЦБ
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