В Перми состоялся VIII Всероссийский Форум национального единства
С 8 по 10 декабря 2021 г. в Перми прошел очный этап VIII Всероссийского форума национального единства. VIII Всероссийский форум национального единства ― ежегодная общероссийская рабочая площадка для обмена опытом по реализации Стратегии государственной национальной политики в различных регионах нашей страны, для обсуждения перспектив развития сферы межнациональных отношений. Организаторы форума ― администрация губернатора Пермского края, Ассамблея народов России при поддержке Федерального агентства по делам национальностей. Участники форума съехались в Пермь, чтобы лично принять участие в работе форума. В этом году к участию в Форуме присоединились Турция, Португалия, Казахстан и Киргизия. 
Делегацию Красновишерского городского округа представляли: сотрудники администрации округа Лилия Чистина, Татьяна Васюкова, Надежда Антипина, сотрудники КДЦ Верх-Язьвинской сельской территории Надежда Собянина, Анна Антипина, студентка ПГГПУ, представитель коми-язьвинского народа Татьяна Собянина.
Анна Антипина стала бронзовым призером VII Всероссийского c международным участием конкурса лидеров некоммерческих организаций и общественных объединений, реализующих проекты в сфере государственной национальной политики Российской Федерации и стран Евразии.
Поздравляем с победой!!!
Участники Форума приняли участие в курсах повышения квалификации, творческих встречах, презентации IV Всероссийского конкурса практик в сфере национальных отношений: новые тенденции и возможности, в пленарных заседаниях и научно-информационных конференциях, тренинговых программах и школах речевых технологий.
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