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Литературный Новогодний огонёк

В последние дни уходящего 2015 года в Центральной библиотеке состоялось торжественное закрытие Года литературы -новогодний "Литературный огонек".  С приветственным словом к присутствующим обратилась директор Муниципального бюджетного районного учреждения культуры «Красновишерская межпоселенческая централизованная библиотечная система» Галина Аркадьевна Иванова, отметив важность и значимость состоявшихся в течение года мероприятий. 
Итоги прошедшего Года литературы подвела заведующая отделом культуры Департамента муниципальных учреждений Ольга Владимировна Кондакова. 
Благодарственными письмами награждены активные участники литературных конкурсов, фестивалей и праздников. Всего в нашем районе в рамках проведения Года литературы состоялось более трёхсот мероприятий самой разной направленности: конкурсы чтецов, слёт юных журналистов, литературные встречи с вишерскими поэтами-любителями, районный конкурс буктрейлеров. 
[bookmark: _GoBack]Украшением праздника стало выступление творческого коллектива "Родные напевы" МБУК РДК (руководитель Людмила Степановна Кондратюк). Победители конкурса "Давайте вспомним строки о войне" Собянина Галина и Пятковский Михаил, учащиеся 8 класса МАОУ СОШ №8, проникновенно читали стихи о войне.  Свои стихи прочитала  поэтесса Ольга Владимировна Якунина, активный член клуба любителей поэзии "Откровение".  В течение мероприятия фея Литература подарила всем гостям волшебные новогодние мандарины с  предсказаниями на Новый 2016 год!
Праздник закончился, Год литературы завершен! Но коллектив МБРУК КМЦБС всегда рад видеть читателей в библиотеках города и района! Читайте книги – и жизнь ваша станет намного интереснее!

