Дан старт XIV районному конкурсу 
социальных и культурных проектов!

Департамент муниципальных учреждений администрации Красновишерского муниципального района Пермского края информирует Вас о проведении XIV районный конкурс социальных и культурных проектов в 2016 году. 
Номинации XIV районного конкурса социальных и культурных проектов:
«Юбилейный калейдоскоп»: инициативы и проекты, посвященные культурным ценностям, формированию патриотизма и позитивного отношения населения к празднованию юбилейных дат в районе.
«Never give up!» - никогда не сдаваться!»: проекты, направленные на профилактику вредных привычек в молодежной среде, укрепление физиологического и психоэмоционального состояния человека, пропаганда здорового образа жизни среди населения района.
«Кто владеет настоящим, тот владеет будущим»: проекты, направленные на создание условий по охране окружающей среды, развитие и воспитание экологического сознания населения.
Свободная номинация (иные проекты).
Заявки на участие в Конкурсе принимаются с 25 января 2016 года по 22 февраля 2016 года до 17.00 часов в Департаменте муниципальных учреждений.
За консультацией по всем возникшим вопросам Вы можете обратиться в Департамент муниципальных учреждний к специалистам отдела культуры Кондаковой Ольге Владимировне, Цымбуловой Екатерине Александровне, кабинет № 22, контактный телефон: 8 34 (243)22567.
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