Межмуниципальный фестиваль 
«Сказание о земле Вишерской»

25 июня в день празднования 74-й годовщины города Красновишерска в городском парке пройдет I Межмуниципальный фестиваль «Сказание о земле Вишерской».
К участию в Фестивале приглашаются творческие делегации территорий Пермского края: творческие коллективы, ансамбли песни и танца, авторы и ведущие игровых программ, мастера народных промыслов, хореографические, театральные, коллективы. 
Творческая делегация представляет свою программу по одной или нескольким заданным темам, указанным в разделе VI положения, которые станут одной из сцен большого площадного спектакля «Сказание о земле Вишерской». 
Приветствуется организация творческой площадки с продажей изделий народного творчества (кукол-оберегов, целебных трав, проведением игр, мастер-классов по актёрскому мастерству, флеш-мобов, сценической речи). 
В рамках Фестиваля будет проведен парад-показ костюмов разных национальностей. К участию в показе «Национальный костюм» приглашаются отдельные участники, дети, семьи, представители территорий Пермского края, все желающие, возраст участников не ограничен. Каждый участник (делегация) представляет на показ костюм и демонстрирует его.
Заявки в соответствии с Положением направляются в МБУК РДК на адрес электронной почты е-mail: mukrmdk@yandex.ru в срок до 20 июня 2016 года по установленной форме. 
С более подробной информацией вы можете ознакомиться в положении.
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