Общественный совет завершил работу по проведению 
независимой оценки качества оказания услуг культурно-досуговыми учреждениями, расположенными на территории Красновишерского муниципального района, в 2016 году

В 2016 году Министерством культуры Пермского края продолжено проведение независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры.
В этом году независимой оценке качества предоставления услуг населению подлежали культурно-досуговые учреждения. Критерии оценки определялись по двум группам показателей (анализ сайтов культурно-досуговых учреждений (КДУ); проведение опроса (анкетирование) потребителей услуг КДУ).
[bookmark: _GoBack]Членам Общественного совета, созданного для проведения независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры Красновишерского муниципального района, предстояло оценить деятельность 6 юридических лиц (17 клубных учреждений). 
Общественный совет отметил качественную организацию работы по наполнению сайтов учреждений МБУК РДК и МБУ «Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинского сельского поселения» (информация размещена качественно, в полном объеме, заполнены все разделы сайта, наполнен большим количеством фотоматериалов, есть вкладка «Независимая оценка учреждений культуры»). 
Результаты независимой оценки направлены в адрес Министерства культуры Пермского края для дальнейшей работы.
На основании полученных от органов местного самоуправления результатов организацией-оператором (ФБГОУ ВПО «Пермский государственный институт культуры») будет проведен анализ данных, произведено ранжирование учреждений и составлен рейтинг культурно-досуговых организаций, охваченных независимой оценкой, который будет размещен на официальном сайте Министерства культуры Пермского края.

