Подведены итоги проведения независимой оценки качества предоставления услуг общедоступными 
 (публичными) библиотеками в 2015 году

24 декабря 2015 года на заседании Общественного совета при Министерстве культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края утверждены результаты проведения независимой оценки качества предоставления услуг учреждениями культуры Пермского края. 
В 2015 году независимой оценке подлежали общедоступные (публичные) библиотеки. Организацией-оператором ФБГОУ ВПО «Пермский государственный институт культуры» разработаны рекомендации для учреждений культуры, участвовавших в проведении независимой оценки             в 2015 году. 
Муниципальное бюджетное районное учреждение культуры «Красновишерская централизованная библиотечная система» в рейтинге городов и районов по результатам независимой оценки качества оказания услуг библиотеками Пермского края заняла 12 место, набрав 79 баллов, обогнав территории Верхнекамья. 
Впереди Центральная детская библиотека (г. Пермь), г. Березники, г. Лысьва, г. Кунгур, Коми-Пермяцкая национальная библиотека им. Лихачева, которые набрали 83, 86, 90, 99 баллов.
В 2016 году работа по проведению независимой оценке продолжится, оцениваться будут культурно-досуговые учреждения. В настоящее время Министерством проводятся организационные мероприятия, по завершению которых состоится установочный семинар совместно с представителями органов местного самоуправления Пермского края и муниципальных Общественных советов. 
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