Пояснительная записка 
к проекту постановления 
«Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Красновишерского городского округа»

В связи с образованием Красновишерского городского округа (далее – КГО), реорганизацией и сменой наименований муниципальных учреждений, расположенных на территории КГО, необходимо разработать новый Перечень организаций и объектов на территории КГО, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также схемы границ прилегающих территорий к организациям и объектам, указанным в Перечне, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. 
Возможные негативные социальные, экономические, правовые и иные последствия действия принимаемого постановления в порядке, установленном действующим законодательством и правовыми актами администрации КГО, отсутствуют.
Проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем, необходимо проведение в отношении проекта постановления, процедуры оценки регулирующего воздействия.
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