УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Красновишерского городского округа»
В соответствии с Федеральными законами от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборотах этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Срок проведения общественного обсуждения, в течение которого принимаются предложения и замечания по проекту постановления: с 30.04.2020 по 11.05.2020г.(включительно).
Информация о способах направления предложений и замечаний:
Замечания и предложения  направляются в период проведения общественного обсуждения администрации Красновишерского городского округа по адресу: Пермский край, Красновишерский район, г.Красновишерск, ул.Дзержинского д.6, каб.224 Отдел экономического развития, контактный номер телефона 8 (34243) 30322, либо на электронный адрес: vishekonom@mail.ru.
При направлении предложений и замечаний к проекту правового акта указываются сведения об участке общественного обсуждения;
1) фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные данные ( для физического лица);
2) полное наименование, фамилия, отчество, ( при наличии) представителя, контактные данные ( для юридического лица).
Замечания и предложения представителей общественности к проекту постановления должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям гражданам, установленным Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее-Федеральный закон №59-ФЗ).
Замечания и предложения представителей общественности, поступившие после срока завершения общественного обсуждения проекта постановления об определении границ, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке,установленном Федеральным законом №59-ФЗ.
Разработчик проекта постановления:
Отдел экономического развития Администрации Красновишерского городского округа.
Контактное лицо от разработчика:
Начальник отдела экономического развития Администрации Красновишерского городского округа Тютикова Любовь Викторовна, тел.8(34243) 30322
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