УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале  подготовки проекта нормативного правового акта администрации Красновишерского городского округа

Настоящим Департамент муниципальных учреждений администрации Красновишерского городского округа уведомляет о начале подготовки проекта нормативного правового акта – проекта постановления администрации Красновишерского городского округа «О проведении на территории Красновишерского городского округа праздника выпускников – Праздника последнего звонка».
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: Департамент муниципальных учреждений администрации Красновишерского городского округа.
Сроки приёма предложений: 07.04.2022 – 11.04.2022. 
Контактное лицо: 	
Симонова Светлана Николаевна – начальник отдела общего образования управления образования Департамента муниципальных учреждений (nvruo@mail.ru, 3-04-27).
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: nvruo@mail.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте администрации Красновишерского городского округа по адресу: http://красновишерск-адм.рф/ekonomika/ocenka_regulirujushhego_vozdejstvija/projekty_npa/ .
