Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Красновишерского городского округа»

 
Проект постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Красновишерского городского округа» (далее – проект постановления) разработан в  целях обеспечения единого подхода к размещению нестационарных торговых объектов (далее – НТО), расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, создания условий для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения и обеспечения доступности товаров для населения муниципального образования. 
Проектом постановления утверждается текстовая и графическая часть схемы размещения нестационарных торговых объектов.
Предлагаемым правовым регулированием будут затронуты интересы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность в нестационарных торговых объектах.
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Пермского края от 28.11.2017 № 966-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов».
Разработка проекта постановления:
- устанавливает размещение нестационарных торговых объектов на территории Красновишерского городского округа согласно схеме;
- обеспечивает устойчивое развитие территории Красновишерского городского округа и оптимизацию мест размещения нестационарных торговых объектов в соответствии со схемой.
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