УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале  подготовки проекта нормативного правового акта администрации Красновишерского городского округа

Настоящим Отдел имущественных отношений администрации Красновишерского городского округа уведомляет о начале подготовки проекта нормативного правового акта – проекта постановления администрации Красновишерского городского округа «Об утверждении порядков формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Красновишерского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и предоставления в аренду имущества, включенного в такой перечень». 
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: отдел имущественных отношений администрации Красновишерского городского округа.
Сроки приёма предложений: 01.10.2020 – 07.10.2020 
Контактные лица: 
Антипина Наталья Михайловна – начальник отдела имущественных отношений администрации Красновишерского городского округа (nmantipina@mail.ru, 3-03-46).
[bookmark: _GoBack]Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: nmantipina@mail.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте администрации Красновишерского городского округа по адресу: http://krasnovishersk.permarea.ru/.
	

