Торжественный прием Деда Мороза

В рождественские каникулы активные участники творческих формирований МБУК РДК побывали на праздничном мероприятии «Торжественный прием Деда Мороза» в КГАУК «Пермский Дом народного творчества».
Праздничное новогоднее путешествие началось со встречи со сказочными персонажами у входа в фойе. Затем ребята совершили поучительное и веселое путешествие в интерактивную комнату «Морозовка», познакомились с жителями сказочного леса – симпатичными, дружелюбными персонажами, поучаствовали в мастер-классах по изготовлению пряников, посмотрели кукольный театр и сфотографировались со сказочными персонажами.
Театрализованная Новогодняя сказка поразила не только детей, но и взрослых своим красочным оформлением, костюмами и исполнительским мастерством. 
[bookmark: _GoBack]После представления с большим интересом ребята приняли участие в квест-игре по сказам П.Бажова «Огневушка – поскакушка», пройдя все интересные и познавательные испытания, по итогам игры были награждены сладкими призами и новогодними сувенирами.
Эта поездка стала для ребят новым стимулом к дальнейшему творческому росту, юные вишерские таланты получили море положительных эмоций, заряд хорошего настроения и подарки от Деда Мороза.
Желаем удачи, новых творческих начинаний и креативных идей участникам любительских коллективов в новом 2016 году!

