Фокус-группа по изучению межнациональных отношений и возможных форм гражданского единства
[bookmark: _GoBack]11 августа 2016 г. в Центральной детской библиотеке им. Ф.Ф. Павленкова специалист автономной некоммерческой организации «Региональный центр мониторинга» Н.А. Бардакова провела фокус-группу (групповая дискуссия) по изучению межнациональных отношений и возможных форм гражданского единства.
Фокус-группа формировалась из представителей молодежного парламента Красновишерского муниципального района, активных и энергичных молодых людей нашего города в возрасте от 15 до 25 лет. Количество участников составило 9 человек. Способ фиксации результатов фокус- группы - аудиозапись.
В рамках данного исследования ставились следующие цели:
· дать настоящую оценку межнациональному общению в Российской Федерации;
· установить факторы, влияющие на возникновение межнациональных конфликтов;
· получить информацию для экспертного исследования.
Задаваемые вопросы касались отношения населения русской национальности к представителям других национальностей, проживающих на территории Российской Федерации.
На фокус-группе по данной проблеме участникам задавался целый ряд вопросов, сформулированных, по большей части, как ситуативных, так и стереотипных. На прямые вопросы о доверии и недоверии к представителям другой нации все без исключения респонденты отмечали, что «все зависит от человека». Большинство участников имели позитивный опыт добрососедских отношений с представителями других национальностей. При этом в таком тонком и щепетильном вопросе, как вступление в брак, национальность для более половины респондентов не имела значения.
В процессе проведения фокус - группы прошел также оживленный обмен мнениями участников по затронутым проблемам.

