Информация об анкетировании июль- август 2016 года
На территории Красновишерского муниципального района проведен очередной социологический опрос на тему «Межнациональные и межконфессиональные отношения в Пермском крае». Опрос является социологическим исследованием, проводимым с целью оценки состояния и динамики межнациональных и межконфессиональных отношений в Красновишерском муниципальном районе.
[bookmark: _GoBack]Населенные пункты те же, что и были в апреле - мае этого года. В рамках анкетирования опрошено 200 респондентов:
• д. Булатово- 34 чел.
• д. Бычина- 28 чел.
• п. Вишерогорск- 30 чел.
• Красновишерск- 108 чел.
Почти все опрошенные (97%) респонденты отнесли себя к русской национальности. Данные, полученные в ходе опроса «Как бы Вы оценили условия жизни населения в Вашем районе/городе по сравнению с другими районами/городами Пермского края?», указывают на следующее: 40% опрошенных считают, что условия жизни такие же, как и везде, 60 % ответили- стали немного хуже.
На вопрос «Чувствуете ли Вы в настоящее время враждебность к людям других национальностей?» 90% участников анкетирования ответили отрицательно.
На вопрос «Можете ли Вы сегодня удовлетворить свои потребности как представитель своей национальности (если захотите)?» население района разделилось на две почти равные группы: на тех, которые могут, и тех, которые не могут удовлетворить свои нужды.
На вопрос «Знаете ли Вы о конфликтах на межнациональной почве, произошедших в Вашем городе (посёлке, селе) за последний год?» практически все опрошенные ответили отрицательно.
Следующий вопрос - «Каковы, на Ваш взгляд, отношения между людьми различных национальностей в населенном пункте, в котором Вы живете?». Полученные данные говорят о том, что общий характер межнациональных отношений в нашем районе в целом несколько лучше, чем в других регионах России. Это можно объяснять традиционной многонациональностью, характерной для Красновишерского района, которая была сформирована во времена строительства территории. Поэтому на следующий вопрос «Чувствуете ли Вы в настоящее время враждебность к людям других национальностей», фактически все участники анкетирования ответили, что не имеют враждебности.
Следующим важнейшим является вопрос «Как, на Ваш взгляд, за последние годы изменились межнациональные отношения в России?». Варианты ответов были: стали более терпимыми; стали менее терпимыми; не изменились. Результаты опроса демонстрируют достаточно значительный разброс мнений, но, тем не менее, относительно большая группа (65%) опрошенных считает, что межнациональные отношения не изменились, остальные ответили, что отношения стали менее терпимыми.
Следующие вопросы касались темы религии и вероисповедания. В частности, «Знают ли респонденты о конфликтах на межрелигиозной почве, произошедших в нашем районе за последний год?», почти все участники опроса ответили, что не слышали о подобных конфликтах и отношения между людьми различных вероисповеданий нормальные, бесконфликтные.
Подводя итоги проведенного исследования можно отметить, что ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в Красновишерском муниципальном районе относительно спокойная. Население не имеет выраженной неприязни к другим этническим группам, проживающим на территории нашего района.
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